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IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

1 1 2 když pracuji o  samotě -1
1 1 6 když práce vyžaduje přesnost a pečlivost 1
1 2 1 když při práci používám naučené odborné postupy 1
1 2 2 když je potřeba hodně jednat s ostatními lidmi 1
1 2 5 když je práce naplánovaná a zorganizovaná 1
1 3 1 práce, která spočívá v pomáhání druhým 1
1 3 2 když mohu vymýšlet a pak udělat věci podle sebe a pomoci řešit problémy 1
1 3 4 práce, u které je potřeba se pořád učit něco nového 1
1 3 5 práce, u které vymýšlím, co by se dalo udělat a jak by se to dalo udělat 1
1 3 6 práce, ve které bych nosil/a uniformu 1
1 3 7 práce, při níž vystačím se znalostí češtiny -1
1 3 3 práce, která má něco společného s prodáváním nebo kupováním -1
1 5 7 Léčit a ošetřovat lidi, starat se o ty, kteří to potřebují 1
1 6 2 Hlas, mluvené slovo 1
1 6 3 Ruční nářadí a speciální nástroje 1
1 6 6 Měřicí, diagnostická, audiovizuální a spojovací technika 1
1 6 7 Počítače a kancelářská technika 1
1 7 14 Člověk
1 8 1 to jsem přesně já
1 9 2 to jsem ještě já
1 10 1 to jsem přesně já
1 11 4 to už nejsem já
1 12 5 to rozhodně nejsem já
1 13 5 to rozhodně nejsem já
1 14 2 to jsem ještě já
1 15 1 to jsem přesně já
1 16 1 to jsem přesně já
1 17 4 to už nejsem já
1 18 5 to rozhodně nejsem já
1 19 5 to rozhodně nejsem já
1 20 1 to jsem přesně já
1 21 1 to jsem přesně já
1 22 2 to jsem ještě já
1 23 5 to rozhodně nejsem já
1 24 5 to rozhodně nejsem já
1 25 5 to rozhodně nejsem já
1 26 2 **
1 27 2 **
1 28 5 *****
1 29 2 **
1 30 2 **
1 31 4 ****
1 32 1 *
1 33 3 ***
1 34 1 *
1 35 1 *
1 36 3 ***
1 37 1 *
1 38 2 **
1 39 2 **
1 40 4 ****
1 41 2 Nechtěl(a) bych pracovat v příliš prašném prostředí
1 41 7 Nechtěl(a) bych pracovat ve výškách
1 42 5 Nemocnice, poliklinika 7
1 42 4 Škola, univerzita 2
1 42 1 Kancelář 1
1 43 3 se kombinuje moje vlastní a zadané tempo práce a její postup
1 44 2 se často střídá, co dělám a pracovní činnosti se při práci mění



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

1 45 1
můžu pracovat samostatně, výsledky mé práce nezávisí na práci ostatních a na 
komunikaci s kolegy a zákazníky

1 46 4 Chci vystudovat vysokou školu a získat vysokoškolský titul
1 47 1 Přírodní vědy (matematika, chemie, biologie, geologie, geografie) 1
1 47 16 Zdravotnictví, lékařské a farmaceutické obory 7
1 47 24 Pedagogika, učitelství, sociální péče, tělovýchova a sport 2
1 48 3 ***
1 49 1 *
1 50 4 ****
1 51 1 *
1 52 5 *****
1 53 2 **
1 54 1 *
1 55 1 *
1 56 1 *
1 57 1 *
1 58 2 **
1 59 1 *
1 60 1 *
1 61 1 *
1 62 2 **
1 63 4 V rozmezí od 30 000 do 40 000 Kč
1 64 6 V rozmezí od 50 000 do 90 000 Kč
1 65 2 být zaměstnancem
1 66 1 Matematika 1
1 66 2 Fyzika 2
1 66 3 Chemie 2
1 66 4 Český jazyk a literatura 1
1 66 5 Cizí jazyky 2
1 66 13 Biologie 2
1 67 1 základní škole
1 68 2 chlapec
1 69 2 Vsetín
1 70 2 v Česku, ale ne ve Zlínském kraji
1 71 1 v současnosti jsem na ZŠ
1 72 1 absolvování kurzů a získání certifikátů nebo složení zkoušky z cizích jazyků
1 73 1 Vést skupinu lidí, rozdělit jim úkoly ohlídat jejich plnění a odpovídat za výsledek 1
1 73 2 Naplánovat si práci a odhadnout čas na její splnění, takže ji většinou splním včas 1
1 73 3 Přesvědčit sám/sama i ostatní, aby se do něčeho pustili a vydrželi u ní, dokud úsilí nepřinese výsledky1
1 73 4 Bez problémů jednat s neznámými lidmi, něco zařídit, vyřídit, zatelefonovat, na něco se zeptat1
1 73 5 Přesvědčit někoho o svém názoru nebo aspoň dosáhnout kompromisu, když se ním potřebuji na něčem domluvit1
1 73 7 Zajímavě a taky gramaticky správně psát; většinou jsou moje slohové práce hodnoceny výborně-1
1 74 1 Pracovat týmově, to mi vyhovuje víc než práce o samotě 1
1 74 2 Najít si potřebné informace a pracovat s nimi tak, aby mi pomáhaly při práci 1
1 74 3 Přijít dřív než většina ostatních na to, proč něco nefunguje a navrhnout nový postup 1
1 74 4 Když je to nutné, umím se rozhodnout a nést za rozhodnutí odpovědnost; často se rozhodnu dřív než ostatní1
1 74 5 Bez potíží reagovat na změny, naučit se něco nového a když něco nejde, udělat to jinak 1
1 74 6 Vymyslet příběh, navrhnout postup, který ještě nikoho nenapadl -1



Respondent: Žák ZŠ rozhodnutý studovat medicínu id: 1

RIASEC Name Score
R Realistic 0%
I Investigative 100%
A Artistic 0%
S Social 100%
E Enterprising 33%
C Conventional 58%

TOP 50 povolání

IDpovolani Povolání Sloupec1 BodyRIASECR I A S E C
266 Vychovatel/vychovatelka 6,0             0 0 0 6 0 0
259 Učitel/učitelka jazyků 6,0             0 2 0 4 0 0
236 Památkář/památkářka 6,0             0 6 0 0 0 0
257 Speciální pedagog/pedagožka 6,0             0 2 0 4 0 0
263 Vysokoškolský učitel/vysokoškolská učitelka 6,0             0 2 0 4 0 0
314 Kariérový poradce/kariérová poradkyně 6,0             0 0 0 6 0 0
265 Školní inspektor/inspektorka 5,3             0 2 0 3 1 0

98 Výživový poradce/výživová poradkyně 5,2             0 0 0 4 0 2
269 Farmaceut/farmaceutka 5,2             0 3 0 1 0 2

33 Programátor/programátorka 5,2             0 4 0 0 0 2
279 Sanitář/sanitářka 5,2             0 0 0 4 0 2
250 Psycholog/psycholožka 5,0             0 3 1 2 0 0
277 Zdravotnický záchranář/zdravotní záchranářka 5,0             1 2 0 3 0 0
271 Lékař/lékařka 5,0             1 3 0 2 0 0

90 Vedoucí zájezdu 4,7             0 0 0 4 2 0
82 Průvodce/průvodkyně cestovního ruchu 4,7             0 0 0 4 2 0
25 Notář/notářka 4,7             0 0 0 4 2 0
26 Právník/právnička 4,7             0 0 0 4 2 0
28 Soudní exekutor/exekutorka 4,7             0 0 0 4 2 0
57 Logistik/logistička 4,5             0 3 0 0 1 2

252 Analytik/ analytička 4,5             0 3 0 0 1 2
312 Průmyslový inženýr/průmyslová inženýrka 4,5             0 3 0 0 1 2

75 Pracovník/pracovnice monitoringu médií 4,5             0 0 0 3 1 2
215 Archivář/archivářka 4,3             0 2 0 0 0 4

69 Specialista/specialistka marketingu 4,3             0 3 0 0 2 1
91 Číšník/servírka 4,3             0 0 0 3 2 1
10 Manažer/manažerka bezpečnosti práce 4,2             1 3 0 0 0 2

278 Ošetřovatel/ošetřovatelka 4,2             1 0 0 3 0 2
299 Botanik/botanička 4,2             1 3 0 0 0 2
251 Jazykovědec/jazykovědkyně 4,2             1 3 0 0 0 2
267 Sociální pracovník/pracovnice 4,1             0 0 0 2 1 3

40 Finanční analytik/analytička 4,1             0 2 0 0 1 3
2 Makléř/makléřka 4,1             0 2 0 0 1 3

100 Chůva 4,0             0 0 2 4 0 0
285 Vodárenský inženýr/vodárenská inženýrka 4,0             2 4 0 0 0 0
143 Inženýr/inženýrka chemie 4,0             2 4 0 0 0 0
102 Masér/masérka 4,0             2 0 0 4 0 0

31 Inženýr/inženýrka telekomunikací a radiokomunikací 4,0             2 4 0 0 0 0
249 Sociolog/socioložka 4,0             0 3 2 1 0 0
289 Veterinář/veterinářka 4,0             2 4 0 0 0 0
290 Zemědělský inženýr/zemědělská inženýrka 4,0             2 4 0 0 0 0
233 Archeolog/archeoložka 4,0             0 4 2 0 0 0
198 Oděvní inženýr/inženýrka 4,0             2 4 0 0 0 0
260 Učitel/učitelka mateřské školy 4,0             0 0 2 4 0 0
254 Biomedicínský inženýr 4,0             2 4 0 0 0 0
163 Sklářský inženýr/sklářská inženýrka 4,0             2 4 0 0 0 0
274 Porodní asistent/asistentka 4,0             2 0 0 4 0 0
275 Zdravotní sestra/bratr 4,0             2 0 0 4 0 0
270 Zubní lékař/lékařka 4,0             2 3 0 1 0 0
162 Keramický inženýr/keramická inženýrka 4,0             2 4 0 0 0 0
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Id: 1

Kód a název povolání Shoda

271 Lékař/lékařka 100,0%
258 Učitel/učitelka základní nebo střední školy 95,0%
269 Farmaceut/farmaceutka 93,9%
270 Zubní lékař/lékařka 92,7%
275 Zdravotní sestra/bratr 90,6%
274 Porodní asistent/asistentka 90,0%
267 Sociální pracovník/pracovnice 88,7%
272 Dentální hygienista/hygienistka 87,7%

98 Výživový poradce/výživová poradkyně 85,9%
276 Zdravotní laborant/laborantka 85,0%
273 Fyzioterapeut/fyzioterapeutka 82,6%
250 Psycholog/psycholožka 82,0%
277 Zdravotnický záchranář/zdravotní záchranářka 81,6%
257 Speciální pedagog/pedagožka 81,4%
254 Biomedicínský inženýr 79,4%
314 Kariérový poradce/kariérová poradkyně 79,1%

10 Manažer/manažerka bezpečnosti práce 78,5%
259 Učitel/učitelka jazyků 78,0%
266 Vychovatel/vychovatelka 77,7%

25 Notář/notářka 76,5%
265 Školní inspektor/inspektorka 76,1%

26 Právník/právnička 75,8%
263 Vysokoškolský učitel/vysokoškolská učitelka 75,3%
289 Veterinář/veterinářka 75,0%
302 Ekolog specialista/ekoložka specialistka 74,9%

27 Soudce/soudkyně 74,5%
18 Policejní komisař 74,2%

317 Oční optik/oční optička 74,2%
57 Logistik/logistička 74,2%

312 Průmyslový inženýr/průmyslová inženýrka 72,8%

Žák ZŠ rozhodnutý studovat medicínu

TOP10

TOP20

TOP30



Vážené výsledky na základě dotazníku:

ID_povoláníPovolání 2 31 32 33 34 35 36 41 42 43 61 62 7 8ShodaVážená
271 Lékař/lékařka 8,0% 4,5% 2,3% 4,5% 4,5% 4,0% 1,5% 13,6% 12,1% 4,5% 11,4% 3,0% 4,5% 9,1% 87,8%
269 Farmaceut/farmaceutka 4,5% 3,4% 3,4% 2,7% 4,5% 4,0% 1,5% 13,6% 12,1% 4,5% 11,7% 2,5% 4,5% 9,1% 82,4%
270 Zubní lékař/lékařka 7,6% 3,4% 3,4% 2,3% 4,5% 4,0% 1,5% 13,6% 10,6% 4,5% 9,1% 3,0% 4,5% 9,1% 81,3%
275 Zdravotní sestra/bratr 4,5% 3,4% 4,5% 3,4% 4,5% 4,0% 3,0% 13,6% 10,6% 4,5% 9,1% 0,5% 4,5% 9,1% 79,5%
274 Porodní asistent/asistentka 4,0% 3,4% 3,4% 4,5% 4,5% 4,0% 3,0% 13,6% 10,6% 4,5% 9,1% 0,5% 4,5% 9,1% 79,0%
267 Sociální pracovník/pracovnice 3,0% 4,5% 3,4% 4,5% 4,5% 1,5% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 9,3% 0,0% 4,5% 9,1% 77,8%
272 Dentální hygienista/hygienistka 3,9% 3,4% 3,4% 4,5% 4,5% 4,0% 1,5% 13,6% 10,6% 4,5% 8,1% 1,0% 4,5% 9,1% 76,9%

98 Výživový poradce/výživová poradkyně 7,6% 3,4% 4,5% 3,4% 4,5% 4,0% 1,5% 6,8% 12,1% 4,5% 11,7% 2,0% 4,5% 4,5% 75,4%
276 Zdravotní laborant/laborantka 3,0% 3,4% 3,4% 2,3% 4,5% 4,0% 4,5% 13,6% 10,6% 4,5% 5,9% 1,0% 4,5% 9,1% 74,6%
273 Fyzioterapeut/fyzioterapeutka 3,0% 3,4% 3,4% 4,5% 4,5% 4,0% 1,5% 13,6% 10,6% 4,5% 9,1% 1,0% 0,0% 9,1% 72,5%
250 Psycholog/psycholožka 8,2% 4,5% 3,4% 4,5% 4,5% 0,5% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 11,4% 1,5% 4,5% 9,1% 71,9%
277 Zdravotnický záchranář/zdravotní záchranářka 0,0% 3,4% 3,4% 3,4% 4,5% 4,0% 3,0% 13,6% 10,6% 4,5% 11,4% 0,5% 0,0% 9,1% 71,6%
257 Speciální pedagog/pedagožka 6,8% 3,4% 4,5% 4,5% 4,5% 1,5% 1,5% 13,6% 3,0% 4,5% 13,6% 1,5% 4,5% 3,6% 71,4%
254 Biomedicínský inženýr 7,6% 3,4% 3,4% 4,5% 4,0% 1,5% 13,6% 12,1% 4,5% 9,1% 3,5% 0,0% 2,3% 69,7%
314 Kariérový poradce/kariérová poradkyně 5,1% 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 1,5% 1,5% 13,6% 3,0% 4,5% 13,6% 0,0% 4,5% 8,3% 69,4%

10 Manažer/manažerka bezpečnosti práce 8,0% 2,3% 3,4% 3,4% 4,5% 0,5% 1,5% 13,6% 1,5% 4,5% 9,5% 3,0% 4,5% 8,5% 68,9%
259 Učitel/učitelka jazyků 7,3% 2,3% 3,4% 3,4% 4,5% 1,5% 1,5% 13,6% 3,0% 4,5% 13,6% 1,5% 4,5% 3,6% 68,5%
266 Vychovatel/vychovatelka 4,0% 3,4% 2,3% 3,4% 4,5% 1,0% 1,5% 13,6% 3,0% 4,5% 13,6% 0,5% 4,5% 8,2% 68,2%

25 Notář/notářka 7,6% 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 0,5% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 10,6% 1,5% 4,5% 9,1% 67,2%
265 Školní inspektor/inspektorka 7,3% 2,3% 2,3% 3,4% 4,5% 1,5% 1,5% 13,6% 3,0% 4,5% 12,1% 1,0% 4,5% 5,1% 66,8%

26 Právník/právnička 7,6% 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 0,5% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 10,6% 1,5% 4,5% 8,4% 66,5%
263 Vysokoškolský učitel/vysokoškolská učitelka 7,6% 2,3% 4,5% 4,5% 4,5% 1,5% 1,5% 13,6% 4,5% 4,5% 13,6% 1,5% 0,0% 1,7% 66,1%
289 Veterinář/veterinářka 8,1% 2,3% 3,4% 4,5% 0,5% 1,5% 13,6% 1,5% 4,5% 9,1% 3,0% 4,5% 9,1% 65,8%
302 Ekolog specialista/ekoložka specialistka 7,6% 2,3% 2,3% 4,5% 0,5% 3,0% 13,6% 1,5% 4,5% 8,1% 4,0% 4,5% 9,1% 65,7%

27 Soudce/soudkyně 7,8% 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 0,5% 3,0% 13,6% 0,0% 4,5% 7,6% 1,5% 4,5% 8,6% 65,4%
18 Policejní komisař 7,6% 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 0,5% 1,5% 13,6% 1,5% 4,5% 7,6% 1,0% 4,5% 9,1% 65,2%

317 Oční optik/oční optička 1,5% 2,3% 3,4% 4,5% 0,5% 3,0% 13,6% 12,1% 4,5% 4,9% 1,0% 4,5% 9,1% 65,2%
57 Logistik/logistička 8,3% 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 0,5% 3,0% 13,6% 0,0% 4,5% 10,2% 1,0% 4,5% 5,7% 65,2%

312 Průmyslový inženýr/průmyslová inženýrka 8,3% 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 0,5% 1,5% 13,6% 1,5% 4,5% 10,2% 2,5% 2,3% 5,2% 63,9%
24 Advokát/advokátka 8,0% 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 0,5% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 7,6% 1,5% 4,5% 8,4% 63,9%
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FIKTIVNÍ RESPONDENT 

 

 

 

 

Středoškolák studující strojní obor, který 

nemá zájem studovat VŠ 

 

 

 

 

 
 



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

2 1 5 práce, kterou můžu dělat, i když myslím, na něco jiného 1
2 2 3 když práce vyžaduje umělecké schopnosti -1
2 3 4 práce, u které je potřeba se pořád učit něco nového 1
2 4 4 S informačními a telekomunikačními technologiemi 1
2 4 3 V bance nebo pojišťovně, poskytovat finanční služby -1
2 5 1 Bránit a chránit lidi, majetek a stát 1
2 5 6 Obsluhovat lidi při poskytování různých osobních a provozních služeb -1
2 6 3 Ruční nářadí a speciální nástroje 4
2 6 6 Měřicí, diagnostická, audiovizuální a spojovací technika 2
2 6 8 Zbraně a výbušniny 2
2 6 1 Žádné pomůcky, nářadí ani stroje 2
2 7 2 Energie
2 7 11 Potraviny, farmaceutické a biologické materiály
2 7 15 Písemnosti, informace, literatura, dokumenty, grafické práce
2 7 7 Plasty
2 7 4 Strojírenské výrobky a zařízení
2 8 2 to jsem ještě já
2 9 4 to už nejsem já
2 10 1 to jsem přesně já
2 11 2 to jsem ještě já
2 12 4 to už nejsem já
2 13 2 to jsem ještě já
2 14 4 to už nejsem já
2 15 2 to jsem ještě já
2 16 4 to už nejsem já
2 17 2 to jsem ještě já
2 18 5 to rozhodně nejsem já
2 19 1 to jsem přesně já
2 20 1 to jsem přesně já
2 21 3 tak něco mezi
2 22 2 to jsem ještě já
2 23 1 to jsem přesně já
2 24 2 to jsem ještě já
2 25 4 to už nejsem já
2 26 4 ****
2 27 3 ***
2 28 2 **
2 29 3 ***
2 30 4 ****
2 31 2 **
2 32 4 ****
2 33 4 ****
2 34 1 *
2 35 3 ***
2 37 1 *
2 38 3 ***
2 39 3 ***
2 40 1 *
2 41 7 Nechtěl(a) bych pracovat ve výškách
2 41 5 Nechtěl(a) bych pracovat v prostředí náročné na fyzickou zátěž
2 42 1 Kancelář 3
2 42 2 Výrobní hala, dílna, servis 1
2 42 5 Nemocnice, poliklinika 1
2 42 3 Restaurace, kavárna 1
2 42 10 Práce z domova 3
2 43 1 si pracovní tempo a postup můžu určovat sám/sama
2 44 1 se práce moc nemění a dělám při ní skoro pořád totéž
2 45 2 jsem součástí týmu, který na úkolu pracuje společně



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

2 46 3 Chci vystudovat střední školu a mít maturitu
2 47 7 Elektrotechnika, telekomunikační a výpočetní technika 2
2 47 6 Strojírenství a strojírenská výroba 1
2 47 5 Hornictví, hutnictví a slévárenství 1
2 47 4 Informatika 1
2 47 3 Fyzikální obory 1
2 47 12 Zpracování dřeva a výroba hudebních nástrojů 1
2 47 14 Doprava a spoje 1
2 47 19 Gastronomie, hotelnictví a turismus 1
2 47 26 Vědy a nauky o kultuře a umění 1
2 48 3 ***
2 49 2 **
2 50 4 ****
2 51 2 **
2 52 4 ****
2 53 2 **
2 54 3 ***
2 55 2 **
2 56 3 ***
2 57 3 ***
2 58 4 ****
2 59 2 **
2 60 3 ***
2 61 4 ****
2 62 2 **
2 63 5 V rozmezí od 40 000 do 50 000 Kč
2 64 6 V rozmezí od 50 000 do 90 000 Kč
2 65 2 být zaměstnancem
2 66 1 Matematika 6
2 66 2 Fyzika 3
2 66 11 Tělesná výchova 1
2 67 2 střední škole 
2 68 1 dívka
2 69 2 Vsetín
2 70 2 v Česku, ale ne ve Zlínském kraji
2 71 2 výběr z katalogu
2 72 1 cizí jazyky

2 72
3 absolvování hudebního, výtvarného nebo dramatického oboru na umělecké škole, 

účast na celostátních nebo mezinárodních soutěžích

2 73 1 Vést skupinu lidí, rozdělit jim úkoly ohlídat jejich plnění a odpovídat za výsledek -1

2 73 5
Přesvědčit někoho o svém názoru nebo aspoň dosáhnout kompromisu, když se 
ním potřebuji na něčem domluvit -1

2 73 6 Představit skupině lidí výsledky své práce, odvykládat prezentaci 1
2 74 1 Pracovat týmově, to mi vyhovuje víc než práce o samotě 1

2 74 4
Když je to nutné, umím se rozhodnout a nést za rozhodnutí odpovědnost; často se 
rozhodnu dřív než ostatní 1

2 74 5
Bez potíží reagovat na změny, naučit se něco nového a když něco nejde, udělat to 
jinak -1



Respondent: Středoškolák studující strojní obor (nemá zájem studovat VŠ) id: 2

RIASEC Name Score
R Realistic 75%
I Investigative 75%
A Artistic 50%
S Social 67%
E Enterprising 42%
C Conventional 58%

TOP 50 povolání

IDpovolani Povolání Sloupec1 BodyRIASECR I A S E C
198 Oděvní inženýr/inženýrka 4,5             2 4 0 0 0 0
190 Automechanik/automechanička 4,5             6 0 0 0 0 0
217 Polygrafický inženýr/polygrafická inženýrka 4,5             2 4 0 0 0 0
210 Horník/hornice 4,5             6 0 0 0 0 0
187 Technik autoservisu/technička autoservisu 4,5             4 2 0 0 0 0
162 Keramický inženýr/keramická inženýrka 4,5             2 4 0 0 0 0
160 Lahůdkář/lahůdkářka 4,5             6 0 0 0 0 0
174 Řidič/řidička pracovních strojů a mechanismů 4,5             6 0 0 0 0 0
163 Sklářský inženýr/sklářská inženýrka 4,5             2 4 0 0 0 0
293 Zemědělec farmář/zemědělkyně farmářka 4,5             6 0 0 0 0 0
291 Vinohradník a vinař/vinohradnice a vinařka 4,5             6 0 0 0 0 0
303 Geolog/geoložka 4,5             2 4 0 0 0 0
300 Meteorolog/meteoroložka 4,5             2 4 0 0 0 0
290 Zemědělský inženýr/zemědělská inženýrka 4,5             2 4 0 0 0 0
254 Biomedicínský inženýr 4,5             2 4 0 0 0 0
236 Památkář/památkářka 4,5             0 6 0 0 0 0
289 Veterinář/veterinářka 4,5             2 4 0 0 0 0
285 Vodárenský inženýr/vodárenská inženýrka 4,5             2 4 0 0 0 0

31 Inženýr/inženýrka telekomunikací a radiokomunikací 4,5             2 4 0 0 0 0
124 Elektronik/elektronička 4,5             4 2 0 0 0 0
128 Specialista/specialistka výroby elektrické energie 4,5             2 4 0 0 0 0
130 Projektant/projektantka elektroenergetických sítí 4,5             4 2 0 0 0 0
129 Specialista/specialistka výroby tepelné energie 4,5             2 4 0 0 0 0
110 Potápěč/potápěčka 4,5             6 0 0 0 0 0

32 Technik/technička telekomunikací a radiokomunikací 4,5             4 2 0 0 0 0
121 Elektroinženýr/elektroinženýrka 4,5             2 4 0 0 0 0
123 Mechatronik/mechatronička 4,5             4 2 0 0 0 0
122 Elektrotechnik/elektrotechnička 4,5             4 2 0 0 0 0
127 Technik/technička inteligentních elektroinstalací 4,5             4 2 0 0 0 0
143 Inženýr/inženýrka chemie 4,5             2 4 0 0 0 0
139 Technik/technička kování 4,5             4 2 0 0 0 0
132 Energetik technik/energetička technička distribuce elektrické energie 4,5             4 2 0 0 0 0
270 Zubní lékař/lékařka 4,4             2 3 0 1 0 0
151 Technik/technička v potravinářství 4,3             3 2 0 0 0 1
287 Vodárenský technik/vodárenská technička 4,3             3 2 0 0 0 1

83 Člen/členka horské služby 4,3             4 0 0 2 0 0
145 Chemický technik/chemická technička 4,3             3 2 0 0 0 1

12 Pyrotechnik/pyrotechnička 4,3             3 2 0 0 0 1
294 Zootechnik/zootechnička 4,3             3 2 0 0 0 1
302 Ekolog specialista/ekoložka specialistka 4,3             2 3 0 0 0 1
147 Technik/technička gumárenské a plastikářské výroby 4,3             3 2 0 0 0 1
201 Textilní technik/technička 4,3             2 3 0 0 0 1
181 Strojní inženýr/inženýrka 4,3             2 3 0 0 0 1
183 Autotronik/autotronička 4,3             3 2 0 0 0 1
200 Oděvní technik/technička 4,3             2 3 0 0 0 1
138 Slévárenský technik/slévárenská technička 4,3             3 2 0 0 0 1
276 Zdravotní laborant/laborantka 4,3             3 2 0 0 0 1
283 Pěstební mechanizátor/mechanizátorka 4,3             3 2 0 0 0 1
165 Sklářský technik/sklářská technička 4,3             3 2 0 0 0 1
271 Lékař/lékařka 4,3             1 3 0 2 0 0
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Id: 2

Kód a název povolání Shoda

122 Elektrotechnik/elektrotechnička 100,0%
132 Energetik technik/energetička technička distribuce elektrické energie 94,4%
123 Mechatronik/mechatronička 94,0%
124 Elektronik/elektronička 93,5%
186 Strojírenský technik/strojírenská technička 91,7%

12 Pyrotechnik/pyrotechnička 90,6%
32 Technik/technička telekomunikací a radiokomunikací 89,7%

127 Technik/technička inteligentních elektroinstalací 88,8%
184 Letecký mechanik/letecká mechanička 88,7%
139 Technik/technička kování 87,5%
133 Pracovník/pracovnice obsluhy energetických zařízení 87,1%
125 Elektrikář - Elektromechanik/elektrikářka – elektromechanička 86,9%
185 Programátor NC strojů/programátorka NC strojů 86,8%

59 Strojvedoucí 86,0%
115 Dřevařský technik/dřevařská technička 84,3%
116 Nábytkářský technik/nábytkářská technička 84,2%

31 Inženýr/inženýrka telekomunikací a radiokomunikací 84,2%
130 Projektant/projektantka elektroenergetických sítí 83,8%
148 Chemik laborant/chemička laborantka 83,3%
147 Technik/technička gumárenské a plastikářské výroby 83,2%
195 Nástrojař/nástrojařka 83,1%
205 Kožařský technik/kožařská technička 82,2%
146 Papírenský technik/papírenská technička 82,1%
137 Hutní technik/technička 81,7%
191 Hodinář/hodinářka 81,3%
194 Obráběč/obráběčka kovů 81,2%
193 Zámečník/zámečnice 81,2%
200 Oděvní technik/technička 80,5%

92 Kuchař/kuchařka 79,5%
140 Hutník/hutnice 79,5%

Středoškolák studující strojní obor (nemá zájem studovat VŠ)

TOP10

TOP20

TOP30



Vážené výsledky na základě dotazníku:

ID_povoláníPovolání 2 31 32 33 34 35 36 41 42 43 61 62 7 8ShodaVážená
122 Elektrotechnik/elektrotechnička 4,5% 3,4% 3,4% 4,5% 4,5% 2,6% 3,0% 13,6% 10,2% 4,5% 13,6% 4,5% 0,0% 6,8% 79,5%
132 Energetik technik/energetička technička distribuce elektrické energie4,5% 2,3% 1,1% 3,0% 4,5% 2,6% 1,5% 13,6% 10,2% 4,5% 13,6% 2,0% 4,5% 6,8% 75,1%
123 Mechatronik/mechatronička 4,5% 2,3% 3,4% 2,0% 4,5% 2,6% 1,5% 13,6% 6,8% 4,5% 13,6% 4,5% 4,5% 6,1% 74,7%
124 Elektronik/elektronička 4,5% 3,4% 3,4% 2,0% 4,5% 2,6% 1,5% 13,6% 6,8% 4,5% 13,6% 4,5% 0,0% 9,1% 74,3%
186 Strojírenský technik/strojírenská technička 4,5% 2,3% 1,1% 1,5% 4,5% 2,6% 3,0% 13,6% 6,8% 4,5% 13,1% 4,5% 4,5% 6,1% 72,9%

12 Pyrotechnik/pyrotechnička -1,1% 3,4% 4,5% 2,0% 4,5% 1,9% 1,5% 13,6% 10,2% 4,5% 13,1% 1,5% 4,5% 7,6% 72,0%
32 Technik/technička telekomunikací a radiokomunikací 4,5% 4,5% 1,1% 4,5% 1,9% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 13,6% 3,0% 0,0% 4,5% 71,3%

127 Technik/technička inteligentních elektroinstalací 4,5% 3,4% 3,4% 1,7% 4,5% 2,6% 1,5% 13,6% 10,2% 4,5% 13,6% 4,5% 2,3% 0,0% 70,6%
184 Letecký mechanik/letecká mechanička 2,3% 3,0% 3,4% 3,0% 4,5% 2,6% 1,5% 13,6% 3,4% 4,5% 12,6% 4,5% 4,5% 6,8% 70,5%
139 Technik/technička kování 4,5% 2,3% 2,3% 4,5% 0,6% 1,5% 13,6% 6,8% 4,5% 13,6% 1,5% 4,5% 9,1% 69,6%
133 Pracovník/pracovnice obsluhy energetických zařízení 5,3% 2,3% 3,4% 3,0% 4,5% 0,6% 3,0% 6,8% 6,8% 4,5% 13,1% 2,0% 4,5% 9,1% 69,2%
125 Elektrikář - Elektromechanik/elektrikářka – elektromechanička 4,5% 3,4% 3,4% 3,0% 4,5% 0,6% 1,5% 6,8% 6,8% 4,5% 13,1% 4,5% 4,5% 7,6% 69,1%
185 Programátor NC strojů/programátorka NC strojů 4,5% 3,4% 1,1% 1,5% 4,5% 1,9% 1,5% 13,6% 3,4% 4,5% 12,1% 4,5% 4,5% 7,6% 69,0%

59 Strojvedoucí 4,5% 2,3% 0,0% 2,0% 4,5% 0,6% 1,5% 13,6% 6,8% 4,5% 12,6% 4,5% 4,5% 6,1% 68,3%
115 Dřevařský technik/dřevařská technička 4,5% 2,3% 3,4% 2,0% 4,5% 2,6% 3,0% 13,6% 3,4% 4,5% 10,1% 1,5% 4,5% 6,8% 67,0%
116 Nábytkářský technik/nábytkářská technička 4,5% 2,3% 3,4% 1,2% 4,5% 2,6% 3,0% 13,6% 3,4% 4,5% 10,1% 1,5% 4,5% 7,6% 66,9%

31 Inženýr/inženýrka telekomunikací a radiokomunikací 5,3% 3,4% 1,1% 2,0% 4,5% 2,6% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 13,6% 4,5% 2,3% -0,6% 66,9%
130 Projektant/projektantka elektroenergetických sítí 4,5% 2,3% 1,1% 3,0% 4,5% 2,6% 1,5% 6,8% 6,8% 4,5% 13,6% 4,5% 4,5% 6,1% 66,6%
148 Chemik laborant/chemička laborantka 4,5% 2,3% 3,4% 1,5% 4,5% 1,9% 3,0% 13,6% 0,0% 4,5% 11,6% 1,5% 4,5% 9,1% 66,2%
147 Technik/technička gumárenské a plastikářské výroby 4,5% 2,3% 1,1% 1,5% 4,5% 2,6% 3,0% 13,6% 0,0% 4,5% 13,1% 1,5% 4,5% 9,1% 66,1%
195 Nástrojař/nástrojařka 5,2% 2,3% 3,4% 2,0% 4,5% 0,6% 1,5% 6,8% 6,8% 4,5% 13,1% 4,5% 4,5% 6,1% 66,1%
205 Kožařský technik/kožařská technička 4,5% 2,3% 3,4% 1,5% 4,5% 2,6% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 13,1% 4,5% 4,5% 4,5% 65,3%
146 Papírenský technik/papírenská technička 4,5% 2,3% 2,3% 1,0% 4,5% 2,6% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 13,1% 1,5% 4,5% 9,1% 65,2%
137 Hutní technik/technička 4,5% 2,3% 1,1% 1,5% 4,5% 2,6% 1,5% 13,6% 3,4% 4,5% 13,1% 1,5% 4,5% 6,1% 65,0%
191 Hodinář/hodinářka 4,5% 2,3% 3,4% 2,4% 4,5% 2,6% 1,5% 6,8% 3,4% 4,5% 12,6% 4,5% 4,5% 6,8% 64,6%
194 Obráběč/obráběčka kovů 4,5% 2,3% 3,4% 2,0% 4,5% 0,6% 1,5% 6,8% 3,4% 4,5% 12,6% 4,5% 4,5% 9,1% 64,5%
193 Zámečník/zámečnice 4,5% 2,3% 3,4% 2,0% 4,5% 0,6% 1,5% 6,8% 3,4% 4,5% 12,6% 4,5% 4,5% 9,1% 64,5%
200 Oděvní technik/technička 4,5% 2,3% 1,1% 2,4% 4,5% 2,6% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 13,1% 0,0% 4,5% 9,1% 64,0%

92 Kuchař/kuchařka 4,5% 2,3% 3,4% 2,0% 4,5% 2,6% 3,0% 6,8% 3,4% 4,5% 11,6% 3,0% 4,5% 6,8% 63,2%
140 Hutník/hutnice 5,2% 2,3% 3,4% 1,5% 4,5% 0,6% 3,0% 6,8% 3,4% 4,5% 12,6% 1,5% 4,5% 9,1% 63,2%
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FIKTIVNÍ RESPONDENT 

 

 

 

 

Chci být letec 

 

 

 
 



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

4 1 1 práce, která vyžaduje tělesnou sílu 1
4 1 2 když pracuji o  samotě 1
4 1 3 když je práce bezpečná a nehrozí při ní úraz -1
4 1 4 když pracuji podle úkolů a pokynů zadaných jinými lidmi 1
4 1 5 práce, kterou můžu dělat, i když myslím, na něco jiného -1
4 1 6 když práce vyžaduje přesnost a pečlivost 1
4 2 1 když při práci používám naučené odborné postupy 1
4 2 3 když práce vyžaduje umělecké schopnosti -1
4 2 4 když za práci zodpovídá někdo jiný, než já -1
4 3 3 práce, která má něco společného s prodáváním nebo kupováním -1
4 3 4 práce, u které je potřeba se pořád učit něco nového 1
4 3 6 práce, ve které bych nosil/a uniformu 1
4 3 7 práce, při níž vystačím se znalostí češtiny -1
4 4 2 V dopravě a přepravě lidí, zboží a materiálu nebo v poštovních službách 1
4 4 4 S informačními a telekomunikačními technologiemi 1
4 4 6 U filmu nebo v divadle, v TV a dalších médiích nebo v kultuře -1
4 4 5 Pracovat se zákony, poskytovat právní služby nebo pracovat u soudu -1
4 4 3 V bance nebo pojišťovně, poskytovat finanční služby -1
4 4 1 V administrativě a správě na úřednické pozici -1
4 5 1 Bránit a chránit lidi, majetek a stát 1
4 5 3 Zkoumat a bádat nebo psát články a pracovat s informacemi 1
4 5 4 Pracovat ve škole, předávat vědomosti, učit a vychovávat -1
4 5 5 Pracovat ve výrobě a provozu (např. chemie, strojírenství, elektrotechnika,potravinářství) -1
4 5 6 Obsluhovat lidi při poskytování různých osobních a provozních služeb 1
4 5 7 Léčit a ošetřovat lidi, starat se o ty, kteří to potřebují -1
4 5 8 Pracovat v zemědělství, ošetřovat zvířata, nebo se starat o přírodu -1
4 6 5 Pohyblivé a přenositelné stroje a zařízení 5
4 6 7 Počítače a kancelářská technika 2
4 6 6 Měřicí, diagnostická, audiovizuální a spojovací technika 2
4 6 8 Zbraně a výbušniny 1
4 7 14 Člověk
4 7 19 Doprava, cestovní ruch
4 7 18 Počítačové programy
4 8 3 tak něco mezi
4 9 1 to jsem přesně já
4 10 2 to jsem ještě já
4 11 5 to rozhodně nejsem já
4 12 1 to jsem přesně já
4 13 5 to rozhodně nejsem já
4 14 3 tak něco mezi
4 15 4 to už nejsem já
4 16 2 to jsem ještě já
4 17 2 to jsem ještě já
4 18 5 to rozhodně nejsem já
4 19 4 to už nejsem já
4 20 2 to jsem ještě já
4 21 1 to jsem přesně já
4 22 2 to jsem ještě já
4 23 2 to jsem ještě já
4 24 4 to už nejsem já
4 25 3 tak něco mezi
4 26 3 ***
4 27 1 *
4 28 2 **
4 29 2 **
4 30 1 *
4 31 2 **
4 32 1 *
4 33 4 ****



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

4 34 1 *
4 35 2 **
4 36 2 **
4 37 2 **
4 38 1 *
4 39 1 *
4 40 1 *
4 41 3 Nechtěl(a) bych pracovat v prostředí kde jsou chemické nebo biologické alergeny
4 42 8 Ve výšce na plošině, rampě 2
4 42 9 Časté cestování nebo různě umístěné pracoviště 2
4 42 11 Auto, autobus, letadlo, vlak 6
4 43 2 se moje práce řídí tempem stroje nebo jasně danými pokyny
4 44 2 se často střídá, co dělám a pracovní činnosti se při práci mění
4 45 2 jsem součástí týmu, který na úkolu pracuje společně
4 46 4 Chci vystudovat vysokou školu a získat vysokoškolský titul
4 47 14 Doprava a spoje 4
4 47 7 Elektrotechnika, telekomunikační a výpočetní technika 2
4 47 4 Informatika 1
4 47 3 Fyzikální obory 1
4 47 1 Přírodní vědy (matematika, chemie, biologie, geologie, geografie) 2
4 48 4 ****
4 49 2 **
4 50 1 *
4 51 2 **
4 52 1 *
4 53 1 *
4 54 1 *
4 55 1 *
4 56 1 *
4 57 2 **
4 58 1 *
4 59 1 *
4 60 3 ***
4 61 3 ***
4 62 1 *
4 63 4 V rozmezí od 30 000 do 40 000 Kč
4 64 6 V rozmezí od 50 000 do 90 000 Kč
4 65 2 být zaměstnancem
4 66 1 Matematika 2
4 66 7 Zeměpis 2
4 66 11 Tělesná výchova 2
4 66 2 Fyzika 2
4 66 5 Cizí jazyky 2
4 67 1 základní škole
4 68 2 chlapec
4 69 1 Zlín
4 70 3 v zahraničí
4 71 2 výběr z katalogu oborů SŠ
4 72 1 absolvování kurzů a získání certifikátů nebo složení zkoušky z cizích jazyků
4 72 6 umístění na sportovních akcích (krajský, celostítní, mezinárodní soutěže), mimořádné sportovní výkony
4 73 2 Naplánovat si práci a odhadnout čas na její splnění, takže ji většinou splním včas 1
4 73 4 Bez problémů jednat s neznámými lidmi, něco zařídit, vyřídit, zatelefonovat, na něco se zeptat1
4 74 1 Pracovat týmově, to mi vyhovuje víc než práce o samotě 1
4 74 2 Najít si potřebné informace a pracovat s nimi tak, aby mi pomáhaly při práci 1
4 74 4 Když je to nutné, umím se rozhodnout a nést za rozhodnutí odpovědnost; často se rozhodnu dřív než ostatní1
4 74 5 Bez potíží reagovat na změny, naučit se něco nového a když něco nejde, udělat to jinak 1



Respondent: Chci být letec id: 4

RIASEC Name Score
R Realistic 67%
I Investigative 75%
A Artistic 8%
S Social 58%
E Enterprising 33%
C Conventional 83%

TOP 50 povolání

IDpovolani Povolání Sloupec1 BodyRIASECR I A S E C
215 Archivář/archivářka 4,8             0 2 0 0 0 4

99 Fotograf/fotografka 4,7             2 0 0 0 0 4
96 Poštovní doručovatel/doručovatelka 4,7             2 0 0 0 0 4

246 Celník/celnice 4,7             1 2 0 0 0 3
185 Programátor NC strojů/programátorka NC strojů 4,7             1 2 0 0 0 3

95 Pracovník/pracovnice poštovní přepravy 4,7             2 0 0 0 0 4
148 Chemik laborant/chemička laborantka 4,7             2 0 0 0 0 4
305 Hydrolog/hydroložka 4,7             1 2 0 0 0 3

33 Programátor/programátorka 4,7             0 4 0 0 0 2
10 Manažer/manažerka bezpečnosti práce 4,6             1 3 0 0 0 2

251 Jazykovědec/jazykovědkyně 4,6             1 3 0 0 0 2
209 Technolog/technoložka důlního díla 4,6             2 1 0 0 0 3
299 Botanik/botanička 4,6             1 3 0 0 0 2
236 Památkář/památkářka 4,5             0 6 0 0 0 0
269 Farmaceut/farmaceutka 4,5             0 3 0 1 0 2
308 Gumař/gumařka 4,4             3 1 0 0 0 2
200 Oděvní technik/technička 4,4             2 3 0 0 0 1
191 Hodinář/hodinářka 4,4             3 1 0 0 0 2
189 Autolakýrník/autolakýrnice 4,4             3 1 0 0 0 2
194 Obráběč/obráběčka kovů 4,4             3 1 0 0 0 2
201 Textilní technik/technička 4,4             2 3 0 0 0 1
288 Diagnostik/diagnostička vodárenských sítí 4,4             3 1 0 0 0 2
301 Podnikový ekolog/podniková ekoložka 4,4             2 3 0 0 0 1
286 Projektant/projektantka vodních staveb 4,4             3 1 0 0 0 2
240 Knihovník/knihovnice 4,4             2 0 0 1 0 3
302 Ekolog specialista/ekoložka specialistka 4,4             2 3 0 0 0 1
158 Sýrař/sýrařka 4,4             3 1 0 0 0 2
159 Konzervář/konzervářka 4,4             3 1 0 0 0 2
172 Stavební technik/technička 4,4             3 1 0 0 0 2
154 Mlékař/mlékařka 4,4             3 1 0 0 0 2
184 Letecký mechanik/letecká mechanička 4,4             3 1 0 0 0 2

55 Pilot/pilotka 4,4             3 1 0 0 0 2
146 Papírenský technik/papírenská technička 4,4             2 3 0 0 0 1
178 Tesař/tesařka 4,4             3 1 0 0 0 2
181 Strojní inženýr/inženýrka 4,4             2 3 0 0 0 1
182 Letecký technik/letecká technička 4,4             3 1 0 0 0 2
177 Zedník/zednice 4,4             3 1 0 0 0 2
310 Geodet/geodetka 4,4             3 1 0 0 0 2

2 Makléř/makléřka 4,3             0 2 0 0 1 3
81 Skladník/skladnice 4,3             4 0 0 0 0 2

105 Pokojský/pokojská 4,3             4 0 0 0 0 2
161 Mlynář/mlynářka 4,3             4 0 0 0 0 2
147 Technik/technička gumárenské a plastikářské výroby 4,3             3 2 0 0 0 1
164 Keramický technik/keramická technička 4,3             3 2 0 0 0 1
120 Truhlář/truhlářka 4,3             4 0 0 0 0 2
285 Vodárenský inženýr/vodárenská inženýrka 4,3             2 4 0 0 0 0
156 Cukrář/cukrářka 4,3             4 0 0 0 0 2
198 Oděvní inženýr/inženýrka 4,3             2 4 0 0 0 0
294 Zootechnik/zootechnička 4,3             3 2 0 0 0 1
193 Zámečník/zámečnice 4,3             4 0 0 0 0 2
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Id: 4

Kód a název povolání Shoda

55 Pilot/pilotka 100,0%
31 Inženýr/inženýrka telekomunikací a radiokomunikací 93,5%
53 Řídící letového provozu 87,9%
58 Výpravčí 87,6%
52 Dispečer/dispečerka v lodní dopravě 85,6%

312 Průmyslový inženýr/průmyslová inženýrka 85,2%
33 Programátor/programátorka 84,6%
54 Dispečer/dispečerka v železniční dopravě 84,2%
35 Správce/správkyně operačních systémů a sítí 83,4%
57 Logistik/logistička 82,5%
59 Strojvedoucí 80,8%
51 Dispečer/dispečerka v silniční dopravě 80,2%
17 Důstojník/důstojnice armády 79,3%
56 Letuška/steward 78,9%
38 Počítačový grafik/počítačová grafička 78,1%
60 Vozmistr/vozmistrová 77,3%
19 Voják/vojačka 76,9%

182 Letecký technik/letecká technička 76,0%
93 Vedoucí v poštovním provozu 73,4%

310 Geodet/geodetka 73,4%
130 Projektant/projektantka elektroenergetických sítí 72,4%
128 Specialista/specialistka výroby elektrické energie 72,2%
215 Archivář/archivářka 71,7%

34 Webdesigner/webdesignerka 71,1%
129 Specialista/specialistka výroby tepelné energie 71,0%
121 Elektroinženýr/elektroinženýrka 70,2%

32 Technik/technička telekomunikací a radiokomunikací 70,1%
181 Strojní inženýr/inženýrka 70,0%

18 Policejní komisař 69,6%
16 Kriminalistický expert 68,9%

Chci být letec

TOP10

TOP20

TOP30



Vážené výsledky na základě dotazníku:

ID_povoláníPovolání 2 31 32 33 34 35 36 41 42 43 61 62 7 8ShodaVážená
55 Pilot/pilotka 3,4% 4,5% 4,1% 3,4% 4,5% 2,7% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 12,5% 3,4% 2,3% 6,8% 81,0%
31 Inženýr/inženýrka telekomunikací a radiokomunikací 2,3% 4,5% 1,8% 1,5% 4,5% 0,9% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 12,2% 3,4% 2,3% 7,4% 75,7%
53 Řídící letového provozu 2,6% 4,5% 1,8% 4,5% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 9,1% 4,5% 8,5% 4,5% 2,3% 7,6% 71,2%
58 Výpravčí 0,9% 4,5% 2,3% 3,0% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 9,1% 4,5% 11,8% 2,3% 4,5% 6,8% 71,0%
52 Dispečer/dispečerka v lodní dopravě 0,0% 3,4% 1,8% 2,7% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 9,1% 4,5% 11,8% 3,4% 4,5% 6,8% 69,3%

312 Průmyslový inženýr/průmyslová inženýrka 2,3% 4,5% 1,8% 3,0% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 6,8% 4,5% 12,0% 3,4% 2,3% 7,1% 69,1%
33 Programátor/programátorka 3,2% 4,5% 3,2% 1,5% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 6,8% 4,5% 13,2% 2,3% 2,3% 7,3% 68,5%
54 Dispečer/dispečerka v železniční dopravě -1,1% 3,4% 4,1% 2,7% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 9,1% 4,5% 11,8% 3,4% 2,3% 6,8% 68,2%
35 Správce/správkyně operačních systémů a sítí 1,5% 4,5% 0,9% 1,5% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 11,4% 4,5% 9,9% 2,3% 2,3% 9,1% 67,6%
57 Logistik/logistička 2,3% -2,3% 1,8% 4,5% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 9,1% 4,5% 12,0% 2,3% 4,5% 6,8% 66,8%
59 Strojvedoucí -0,8% 4,5% 3,2% 1,5% 4,5% 2,7% 6,8% 9,1% 4,5% 12,2% 3,4% 4,5% 9,1% 65,5%
51 Dispečer/dispečerka v silniční dopravě 0,0% -0,8% 0,9% 3,0% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 9,1% 4,5% 11,8% 3,4% 4,5% 7,3% 65,0%
17 Důstojník/důstojnice armády 2,3% 4,5% 3,6% 1,8% 4,5% 0,9% 3,0% 13,6% 4,5% 4,5% 8,2% 1,1% 4,5% 6,8% 64,2%
56 Letuška/steward 2,6% 4,5% 3,2% 3,0% 4,5% 2,7% 6,8% 9,1% 4,5% 8,5% 2,3% 4,5% 7,6% 63,9%
38 Počítačový grafik/počítačová grafička 3,2% 4,5% 1,8% 1,5% 4,5% 0,9% 1,5% 13,6% 11,4% 4,5% 5,4% 2,3% 2,3% 5,7% 63,3%
60 Vozmistr/vozmistrová 3,2% 4,5% 3,2% 1,5% 4,5% 0,9% 6,8% 9,1% 4,5% 11,8% 1,1% 4,5% 6,8% 62,7%
19 Voják/vojačka 2,7% 4,5% 3,6% 1,8% 4,5% 1,8% 1,5% 6,8% 4,5% 4,5% 9,9% 3,4% 4,5% 8,0% 62,3%

182 Letecký technik/letecká technička 1,0% -2,3% 1,8% 0,8% 4,5% 2,7% 3,0% 13,6% 4,5% 4,5% 12,5% 3,4% 4,5% 6,8% 61,6%
93 Vedoucí v poštovním provozu 1,1% -2,3% 1,8% 1,5% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 9,1% 4,5% 9,2% 1,1% 4,5% 7,6% 59,5%

310 Geodet/geodetka -2,7% 2,3% 1,8% 4,5% 0,9% 1,5% 13,6% 4,5% 4,5% 12,5% 3,4% 4,5% 8,0% 59,4%
130 Projektant/projektantka elektroenergetických sítí 0,0% -3,4% 1,8% 1,1% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 4,5% 4,5% 11,8% 3,4% 4,5% 9,1% 58,6%
128 Specialista/specialistka výroby elektrické energie -0,6% -2,3% 1,8% 1,1% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 6,8% 4,5% 12,2% 3,4% 2,3% 8,0% 58,5%
215 Archivář/archivářka 1,1% 4,5% 3,2% 1,1% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 13,6% 1,1% 4,5% 4,5% 58,1%

34 Webdesigner/webdesignerka 3,2% 4,5% 1,8% 1,5% 4,5% 0,9% 1,5% 13,6% 6,8% 4,5% 5,4% 1,1% 2,3% 5,7% 57,6%
129 Specialista/specialistka výroby tepelné energie -0,6% -2,3% 1,8% 1,1% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 6,8% 4,5% 12,2% 2,3% 2,3% 8,2% 57,6%
121 Elektroinženýr/elektroinženýrka 0,9% -2,3% 1,8% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 6,8% 4,5% 12,2% 3,4% 0,0% 8,2% 56,8%

32 Technik/technička telekomunikací a radiokomunikací -2,7% 4,5% 4,1% 1,5% 4,5% 0,9% 1,5% 6,8% 9,1% 4,5% 11,8% 1,1% 0,0% 9,1% 56,8%
18 Policejní komisař 2,3% -2,3% 3,6% 1,5% 4,5% 0,9% 3,0% 13,6% 4,5% 4,5% 8,0% 1,1% 4,5% 6,4% 56,4%
16 Kriminalistický expert 0,6% -2,3% 2,7% 3,0% 4,5% 0,9% 1,5% 13,6% 4,5% 4,5% 8,5% 2,3% 4,5% 6,8% 55,9%

271 Lékař/lékařka 2,8% -9,1% 0,9% 3,0% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 6,8% 4,5% 11,5% 2,3% 4,5% 8,3% 55,4%
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FIKTIVNÍ RESPONDENT 

 

 

 

 

Chci být scénárista 

 

 

 
 



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

8 1 1 práce, která vyžaduje tělesnou sílu -1
8 1 2 když pracuji o  samotě 1
8 2 3 když práce vyžaduje umělecké schopnosti 1
8 2 1 když při práci používám naučené odborné postupy -1
8 2 4 když za práci zodpovídá někdo jiný, než já -1
8 3 2 když mohu vymýšlet a pak udělat věci podle sebe a pomoci řešit problémy 1
8 3 4 práce, u které je potřeba se pořád učit něco nového 1
8 3 7 práce, při níž vystačím se znalostí češtiny 1
8 3 3 práce, která má něco společného s prodáváním nebo kupováním -1
8 3 5 práce, u které vymýšlím, co by se dalo udělat a jak by se to dalo udělat 1
8 3 6 práce, ve které bych nosil/a uniformu -1
8 4 1 V administrativě a správě na úřednické pozici -1
8 4 6 U filmu nebo v divadle, v TV a dalších médiích nebo v kultuře 1
8 4 2 V dopravě a přepravě lidí, zboží a materiálu nebo v poštovních službách -1
8 4 3 V bance nebo pojišťovně, poskytovat finanční služby -1
8 5 1 Bránit a chránit lidi, majetek a stát -1
8 5 2 Plánovat nebo stavět domy, silnice a jiné stavby, zaměřovat pozemky -1
8 5 5 Pracovat ve výrobě a provozu (např. chemie, strojírenství, elektrotechnika,potravinářství) -1
8 5 6 Obsluhovat lidi při poskytování různých osobních a provozních služeb -1
8 5 8 Pracovat v zemědělství, ošetřovat zvířata, nebo se starat o přírodu -1
8 6 2 Hlas, mluvené slovo 9
8 6 7 Počítače a kancelářská technika 1
8 7 14 Člověk
8 7 15 Písemnosti, informace, literatura, dokumenty, grafické práce
8 7 22 Filmová, televizní, divadelní a hudební produkce
8 8 3 tak něco mezi
8 9 4 to už nejsem já
8 10 2 to jsem ještě já
8 11 4 to už nejsem já
8 12 5 to rozhodně nejsem já
8 13 1 to jsem přesně já
8 14 3 tak něco mezi
8 15 4 to už nejsem já
8 16 2 to jsem ještě já
8 17 5 to rozhodně nejsem já
8 18 2 to jsem ještě já
8 19 4 to už nejsem já
8 20 5 to rozhodně nejsem já
8 21 3 tak něco mezi
8 22 5 to rozhodně nejsem já
8 23 4 to už nejsem já
8 24 3 tak něco mezi
8 25 3 tak něco mezi
8 26 1 *
8 27 1 *
8 28 2 **
8 29 1 *
8 30 1 *
8 31 2 **
8 32 1 *
8 33 1 *
8 34 1 *
8 35 1 *
8 36 1 *
8 37 1 *
8 38 1 *
8 39 1 *
8 40 2 **



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

8 41 2 Nechtěl(a) bych pracovat v příliš prašném prostředí
8 41 3 Nechtěl(a) bych pracovat v prostředí kde jsou chemické nebo biologické alergeny
8 41 5 Nechtěl(a) bych pracovat v prostředí náročné na fyzickou zátěž

8 41 9
Nechtěl(a) bych pracovat je směnném režimu (střídání pracovní doby - ranní, 
odpolední, noční)

8 41 8 Nechtěl(a) bych pracovat tam kde je zvýšené riziko úrazu nebo obecného ohrožen
8 42 10 Práce z domova 1
8 43 1 si pracovní tempo a postup můžu určovat sám/sama
8 44 3 je práce nárazová, chvíli je méně práce a jindy je potřeba pořádně zabrat

8 45 1
můžu pracovat samostatně, výsledky mé práce nezávisí na práci ostatních a na 
komunikaci s kolegy a zákazníky

8 46 4 Chci vystudovat vysokou školu a získat vysokoškolský titul
8 47 26 Vědy a nauky o kultuře a umění 7
8 47 25 Psychologie 1
8 47 23 Publicistika, knihovnictví, archivnictví, filologie 1
8 47 17 Filozofie, teologie 1
8 48 1 *
8 49 1 *
8 50 1 *
8 51 1 *
8 52 2 **
8 53 1 *
8 54 1 *
8 55 1 *
8 56 3 ***
8 57 1 *
8 58 1 *
8 59 1 *
8 60 1 *
8 61 1 *
8 62 1 *
8 63 4 V rozmezí od 30 000 do 40 000 Kč
8 64 5 V rozmezí od 40 000 do 50 000 Kč
8 65 3 neuvažoval/a jsem o tom
8 66 4 Český jazyk a literatura 7
8 66 5 Cizí jazyky 1
8 66 8 Společenská výchova 1
8 66 6 Dějepis 1
8 67 1 základní škole
8 68 2 chlapec
8 69 1 Zlín
8 70 2 v Česku, ale ne ve Zlínském kraji
8 71 1 v současnosti jsem na ZŠ

8 73 7
Zajímavě a taky gramaticky správně psát; většinou jsou moje slohové práce 
hodnoceny výborně 1

8 73 6 Představit skupině lidí výsledky své práce, odvykládat prezentaci 1

8 73 1 Vést skupinu lidí, rozdělit jim úkoly ohlídat jejich plnění a odpovídat za výsledek -1

8 73 4
Bez problémů jednat s neznámými lidmi, něco zařídit, vyřídit, zatelefonovat, na 
něco se zeptat -1

8 74 6 Vymyslet příběh, navrhnout postup, který ještě nikoho nenapadl 1

8 74 2 Najít si potřebné informace a pracovat s nimi tak, aby mi pomáhaly při práci 1
8 74 1 Pracovat týmově, to mi vyhovuje víc než práce o samotě -1



Respondent: Chci být scénárista id: 8

RIASEC Name Score
R Realistic 17%
I Investigative 50%
A Artistic 75%
S Social 42%
E Enterprising 42%
C Conventional 8%

TOP 50 povolání

IDpovolani Povolání Sloupec1 BodyRIASECR I A S E C
169 Interiérový architekt/interiérová architektka 4,0             0 2 4 0 0 0
232 Ilustrátor/ilustrátorka 4,0             0 2 4 0 0 0
168 Architekt/architektka 4,0             0 2 4 0 0 0
234 Kameraman/kameramanka 3,8             0 0 4 0 2 0
114 Interiérový poradce/interiérová poradkyně 3,8             0 0 4 0 2 0
231 Hudebník/hudebnice 3,8             0 0 4 0 2 0
211 Překladatel/překladatelka 3,8             0 0 4 2 0 0
214 Tlumočník/tlumočnice 3,8             0 0 4 2 0 0
230 Herec/herečka 3,8             0 0 4 0 2 0
235 Zpěvák/zpěvačka 3,8             0 0 4 0 2 0
216 Redaktor novinář/redaktorka novinářka 3,6             0 1 3 0 2 0
233 Archeolog/archeoložka 3,5             0 4 2 0 0 0
107 Kadeřník/kadeřnice 3,5             0 0 3 1 2 0
101 Kosmetik/kosmetička 3,5             0 0 3 1 2 0
249 Sociolog/socioložka 3,4             0 3 2 1 0 0
304 Krajinář/krajinářka 3,4             1 2 3 0 0 0
171 Zahradní a krajinný architekt/zahradní a krajinná architektka 3,4             1 2 3 0 0 0
220 Reprodukční grafik/grafička 3,3             0 2 3 0 0 1

77 Aranžér/aranžérka 3,3             2 0 4 0 0 0
103 Vizážista/vizážistka 3,3             2 0 4 0 0 0
239 Tanečník/tanečnice 3,3             2 0 4 0 0 0
311 Designer/designerka výrobků 3,3             1 0 3 0 2 0
197 Textilní návrhář/návrhářka 3,3             1 0 3 0 2 0
196 Oděvní návrhář modelář/návrhářka modelářka 3,3             1 0 3 0 2 0
119 Dekoratér/dekoratérka 3,3             1 0 3 0 2 0

78 Manekýn/manekýnka 3,3             1 0 3 0 2 0
213 Tiskový/tisková mluvčí 3,2             0 0 2 1 3 0
258 Učitel/učitelka základní nebo střední školy 3,2             0 0 2 3 1 0

65 PR specialista/specialistka 3,2             0 0 2 1 3 0
260 Učitel/učitelka mateřské školy 3,2             0 0 2 4 0 0
237 Scénárista (Asistent/asistentka režie) 3,2             0 0 2 0 4 0
238 Producent/producentka 3,2             0 0 2 0 4 0
100 Chůva 3,2             0 0 2 4 0 0
212 Šéfredaktor/šéfredaktorka 3,2             0 0 3 0 2 1
229 Režisér/režisérka 3,2             0 0 2 0 4 0
250 Psycholog/psycholožka 3,1             0 3 1 2 0 0
208 Důlní měřič/měřička 3,1             2 1 3 0 0 0
236 Památkář/památkářka 3,0             0 6 0 0 0 0
228 Umělecký kovář/umělecká kovářka 3,0             2 0 3 0 1 0
226 Umělecký truhlář/umělecká truhlářka 3,0             2 0 3 0 1 0

34 Webdesigner/webdesignerka 3,0             2 0 3 0 1 0
224 Umělecký keramik/umělecká keramička 3,0             2 0 3 0 1 0
225 Umělecký řezbář/umělecká řezbářka 3,0             2 0 3 0 1 0

38 Počítačový grafik/počítačová grafička 3,0             2 0 3 0 1 0
265 Školní inspektor/inspektorka 2,7             0 2 0 3 1 0

18 Policejní komisař 2,7             0 2 0 0 4 0
24 Advokát/advokátka 2,7             0 2 0 0 4 0

257 Speciální pedagog/pedagožka 2,7             0 2 0 4 0 0
259 Učitel/učitelka jazyků 2,7             0 2 0 4 0 0
263 Vysokoškolský učitel/vysokoškolská učitelka 2,7             0 2 0 4 0 0
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Id: 8

Kód a název povolání Shoda

237 Scénárista (Asistent/asistentka režie) 100,0%
233 Archeolog/archeoložka 95,0%
238 Producent/producentka 92,9%
232 Ilustrátor/ilustrátorka 90,6%
249 Sociolog/socioložka 90,6%
234 Kameraman/kameramanka 87,4%
230 Herec/herečka 87,3%
229 Režisér/režisérka 83,8%
311 Designer/designerka výrobků 81,5%
251 Jazykovědec/jazykovědkyně 80,4%
250 Psycholog/psycholožka 80,1%
241 Konzervátor a restaurátor/konzervátorka a restaurátorka 77,8%
236 Památkář/památkářka 77,7%
239 Tanečník/tanečnice 77,5%
260 Učitel/učitelka mateřské školy 74,6%

26 Právník/právnička 74,3%
258 Učitel/učitelka základní nebo střední školy 74,1%
211 Překladatel/překladatelka 73,0%

34 Webdesigner/webdesignerka 72,6%
38 Počítačový grafik/počítačová grafička 72,6%

216 Redaktor novinář/redaktorka novinářka 71,2%
263 Vysokoškolský učitel/vysokoškolská učitelka 69,9%

29 Státní zástupce/zástupkyně 69,5%
24 Advokát/advokátka 68,6%

213 Tiskový/tisková mluvčí 68,0%
99 Fotograf/fotografka 67,8%

212 Šéfredaktor/šéfredaktorka 67,7%
256 Lektor/lektorka dalšího vzdělávání 65,6%
223 Rytec drahých kamenů/rytkyně drahých kovů 65,5%
314 Kariérový poradce/kariérová poradkyně 65,5%

Chci být scénárista

TOP10

TOP20

TOP30



Vážené výsledky na základě dotazníku:

ID_povoláníPovolání 2 31 32 33 34 35 36 41 42 43 61 62 7 8ShodaVážená
237 Scénárista (Asistent/asistentka režie) 7,1% 4,5% 4,5% 4,0% 4,5% 4,5% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 10,8% 3,6% 4,5% 1,8% 83,4%
233 Archeolog/archeoložka 8,0% 4,5% 0,5% 1,5% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 11,9% 1,4% 4,5% 7,6% 79,3%
238 Producent/producentka 6,5% 4,5% 4,5% 4,5% 4,5% 4,5% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 10,8% 0,9% 4,5% -1,3% 77,5%
232 Ilustrátor/ilustrátorka 7,6% 4,5% 0,5% 4,5% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 13,6% 0,9% 0,0% 4,5% 75,6%
249 Sociolog/socioložka 7,6% 2,3% 4,5% 3,0% 4,5% 4,5% 3,0% 13,6% 0,0% 4,5% 11,6% 4,1% 4,5% 7,6% 75,6%
234 Kameraman/kameramanka 8,2% 4,5% 0,5% 4,5% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 11,9% 4,5% 13,1% 0,5% 0,0% 5,5% 72,9%
230 Herec/herečka 7,4% 4,5% 4,1% 4,0% 2,7% 4,5% 13,6% 11,9% 4,5% 13,1% 0,5% 0,0% 1,8% 72,8%
229 Režisér/režisérka 6,6% 4,5% 4,1% 4,0% 3,6% 0,0% 1,5% 13,6% 11,9% 4,5% 10,8% 4,1% 0,0% 0,5% 69,9%
311 Designer/designerka výrobků 7,4% 4,5% 0,5% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 11,9% 4,5% 11,1% 0,5% 0,0% 6,4% 68,0%
251 Jazykovědec/jazykovědkyně 7,1% 2,3% 4,5% 1,5% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 3,4% 4,5% 6,3% 4,1% 4,5% 7,6% 67,1%
250 Psycholog/psycholožka 6,4% 2,3% 4,5% 4,0% 4,5% 4,5% 1,5% 13,6% 1,7% 4,5% 10,5% 4,1% 4,5% 0,0% 66,9%
241 Konzervátor a restaurátor/konzervátorka a restaurátorka 6,8% 4,5% 0,5% 1,5% 4,5% 4,5% 4,5% 6,8% 11,9% 4,5% 7,4% 0,5% 0,0% 6,8% 64,9%
236 Památkář/památkářka 6,8% 4,5% 0,5% 2,0% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 10,2% 1,4% 4,5% -4,5% 64,8%
239 Tanečník/tanečnice 7,8% 4,5% 4,1% 4,0% 2,7% 0,0% 1,5% 13,6% 11,9% 4,5% 11,4% 0,0% 0,0% -1,5% 64,7%
260 Učitel/učitelka mateřské školy 6,8% 2,3% 4,5% 4,0% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 10,8% 3,6% 4,5% 1,4% 62,3%

26 Právník/právnička 7,6% 2,3% 4,5% 4,0% 4,5% 4,5% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 8,5% 3,6% 0,0% 2,6% 62,0%
258 Učitel/učitelka základní nebo střední školy 6,4% 2,3% 4,5% 4,0% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 10,8% 3,6% 4,5% 1,4% 61,8%
211 Překladatel/překladatelka 6,6% 2,3% 4,5% 4,0% 4,5% 4,5% 3,0% 13,6% 1,7% 4,5% 13,1% 4,1% 0,0% -5,7% 60,9%

34 Webdesigner/webdesignerka 7,1% 2,3% 0,5% 4,0% 4,5% 4,5% 3,0% 13,6% 0,0% 4,5% 10,2% 0,5% 0,0% 5,7% 60,6%
38 Počítačový grafik/počítačová grafička 7,1% 2,3% 0,5% 4,0% 4,5% 4,5% 3,0% 13,6% 0,0% 4,5% 10,2% 0,5% 0,0% 5,7% 60,6%

216 Redaktor novinář/redaktorka novinářka 6,8% 2,3% 0,5% 4,5% 4,5% 4,5% 1,5% 13,6% 1,7% 4,5% 12,2% 4,1% 0,0% -1,5% 59,4%
263 Vysokoškolský učitel/vysokoškolská učitelka 6,1% 2,3% 4,5% 4,0% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 9,1% 4,1% 0,0% 4,0% 58,3%

29 Státní zástupce/zástupkyně 7,6% 2,3% 4,5% 4,0% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 9,1% 3,6% 0,0% 2,6% 58,0%
24 Advokát/advokátka 6,8% 2,3% 4,5% 4,0% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 9,1% 3,6% 0,0% 2,6% 57,2%

213 Tiskový/tisková mluvčí 6,8% 2,3% 4,5% 4,5% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 1,7% 4,5% 10,8% 4,1% 0,0% -2,3% 56,7%
99 Fotograf/fotografka 8,0% -2,3% 0,5% 3,0% 4,5% 0,0% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 2,3% 0,5% 4,5% 7,6% 56,6%

212 Šéfredaktor/šéfredaktorka 5,7% 2,3% 4,5% 4,5% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 1,7% 4,5% 10,8% 4,1% 0,0% -1,4% 56,5%
256 Lektor/lektorka dalšího vzdělávání 6,1% 2,3% 4,5% 3,0% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 6,8% 4,1% 4,5% -0,9% 54,7%
223 Rytec drahých kamenů/rytkyně drahých kovů 4,5% 4,5% 0,5% 4,5% 0,0% 3,0% 6,8% 11,9% 4,5% 7,4% 0,0% 0,0% 6,8% 54,6%
314 Kariérový poradce/kariérová poradkyně 6,6% 2,3% 4,5% 4,0% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 1,7% 4,5% 8,5% 0,5% 4,5% -2,3% 54,6%
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FIKTIVNÍ RESPONDENT 

 

 

 

 

Chci být vizážistka, ale na ZŠ se neučím 

dobře a chci nastoupit co nejdříve do 

práce 

 

 
 



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

10 1 5 práce, kterou můžu dělat, i když myslím, na něco jiného 1
10 1 6 když práce vyžaduje přesnost a pečlivost -1
10 1 7 práce, při které vstupuji do kontaktu s veřejností 1
10 2 2 když je potřeba hodně jednat s ostatními lidmi 1
10 2 7 práce, která vyžaduje vzdělávání a vychovávání druhých -1
10 2 3 když práce vyžaduje umělecké schopnosti 1
10 3 1 práce, která spočívá v pomáhání druhým -1

10 3 2 když mohu vymýšlet a pak udělat věci podle sebe a pomoci řešit problémy 1
10 3 6 práce, ve které bych nosil/a uniformu -1
10 4 3 V bance nebo pojišťovně, poskytovat finanční služby -1
10 4 6 U filmu nebo v divadle, v TV a dalších médiích nebo v kultuře 1
10 4 1 V administrativě a správě na úřednické pozici -1
10 4 5 Pracovat se zákony, poskytovat právní služby nebo pracovat u soudu -1
10 5 6 Obsluhovat lidi při poskytování různých osobních a provozních služeb 1

10 5 5
Pracovat ve výrobě a provozu (např. chemie, strojírenství, 
elektrotechnika,potravinářství) -1

10 5 2 Plánovat nebo stavět domy, silnice a jiné stavby, zaměřovat pozemky -1
10 6 2 Hlas, mluvené slovo 5
10 6 1 Žádné pomůcky, nářadí ani stroje 5
10 7 14 Člověk
10 8 2 to jsem ještě já
10 9 5 to rozhodně nejsem já
10 10 5 to rozhodně nejsem já
10 11 3 tak něco mezi
10 12 5 to rozhodně nejsem já
10 13 2 to jsem ještě já
10 14 3 tak něco mezi
10 15 5 to rozhodně nejsem já
10 16 3 tak něco mezi
10 17 5 to rozhodně nejsem já
10 18 1 to jsem přesně já
10 19 2 to jsem ještě já
10 20 5 to rozhodně nejsem já
10 21 3 tak něco mezi
10 22 4 to už nejsem já
10 23 3 tak něco mezi
10 24 1 to jsem přesně já
10 25 2 to jsem ještě já
10 26 1 *
10 27 1 *
10 28 1 *
10 29 1 *
10 30 1 *
10 31 2 **
10 32 1 *
10 33 1 *
10 34 1 *
10 35 1 *
10 36 1 *
10 37 1 *
10 38 1 *
10 39 1 *
10 40 1 *

10 41 9
Nechtěl(a) bych pracovat je směnném režimu (střídání pracovní doby - ranní, 
odpolední, noční)

10 41 8 Nechtěl(a) bych pracovat tam kde je zvýšené riziko úrazu nebo obecného ohrožen



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

10 42 10 Práce z domova 3
10 42 3 Restaurace, kavárna 2
10 42 12 Jiné prostředí 5
10 43 1 si pracovní tempo a postup můžu určovat sám/sama
10 44 2 se často střídá, co dělám a pracovní činnosti se při práci mění
10 45 3 komunikuji hlavně se zákazníky a nejsem vázán/a na ostatní kolegy 

10 46 1 Chci co nejdříve pracovat a dělat práci pro kterou není potřeba ani výuční list
10 47 25 Psychologie 5
10 47 26 Vědy a nauky o kultuře a umění 5
10 48 1 *
10 49 1 *
10 50 2 **
10 51 1 *
10 52 1 *
10 53 1 *
10 54 1 *
10 55 1 *
10 56 4 ****
10 57 1 *
10 58 1 *
10 59 2 **
10 60 1 *
10 61 1 *
10 62 1 *
10 63 5 V rozmezí od 40 000 do 50 000 Kč
10 64 6 V rozmezí od 50 000 do 90 000 Kč
10 65 3 neuvažoval/a jsem o tom
10 66 9 Výtvarná výchova 8
10 66 10 Hudební výchova 1
10 66 11 Tělesná výchova 1
10 67 1 základní škole
10 68 1 dívka
10 69 2 Vsetín
10 70 1 ve Zlínském kraji
10 71 1 v současnosti jsem na ZŠ

10 73 4
Bez problémů jednat s neznámými lidmi, něco zařídit, vyřídit, zatelefonovat, na 
něco se zeptat 1

10 73 1 Vést skupinu lidí, rozdělit jim úkoly ohlídat jejich plnění a odpovídat za výsledek -1

10 73 7
Zajímavě a taky gramaticky správně psát; většinou jsou moje slohové práce 
hodnoceny výborně -1

10 74 1 Pracovat týmově, to mi vyhovuje víc než práce o samotě 1
10 74 6 Vymyslet příběh, navrhnout postup, který ještě nikoho nenapadl -1



Respondent: Chci být vizážistka, ale neučím se dobře a nechci studovat id: 10

RIASEC Name Score
R Realistic 42%
I Investigative 17%
A Artistic 92%
S Social 42%
E Enterprising 58%
C Conventional 8%

TOP 50 povolání

IDpovolani Povolání Sloupec1 BodyRIASECR I A S E C
234 Kameraman/kameramanka 4,8             0 0 4 0 2 0
231 Hudebník/hudebnice 4,8             0 0 4 0 2 0
230 Herec/herečka 4,8             0 0 4 0 2 0
114 Interiérový poradce/interiérová poradkyně 4,8             0 0 4 0 2 0
235 Zpěvák/zpěvačka 4,8             0 0 4 0 2 0
103 Vizážista/vizážistka 4,5             2 0 4 0 0 0
211 Překladatel/překladatelka 4,5             0 0 4 2 0 0
214 Tlumočník/tlumočnice 4,5             0 0 4 2 0 0
239 Tanečník/tanečnice 4,5             2 0 4 0 0 0

77 Aranžér/aranžérka 4,5             2 0 4 0 0 0
311 Designer/designerka výrobků 4,3             1 0 3 0 2 0
196 Oděvní návrhář modelář/návrhářka modelářka 4,3             1 0 3 0 2 0
197 Textilní návrhář/návrhářka 4,3             1 0 3 0 2 0

78 Manekýn/manekýnka 4,3             1 0 3 0 2 0
107 Kadeřník/kadeřnice 4,3             0 0 3 1 2 0
101 Kosmetik/kosmetička 4,3             0 0 3 1 2 0
119 Dekoratér/dekoratérka 4,3             1 0 3 0 2 0

34 Webdesigner/webdesignerka 4,2             2 0 3 0 1 0
38 Počítačový grafik/počítačová grafička 4,2             2 0 3 0 1 0

228 Umělecký kovář/umělecká kovářka 4,2             2 0 3 0 1 0
229 Režisér/režisérka 4,2             0 0 2 0 4 0
225 Umělecký řezbář/umělecká řezbářka 4,2             2 0 3 0 1 0
226 Umělecký truhlář/umělecká truhlářka 4,2             2 0 3 0 1 0
237 Scénárista (Asistent/asistentka režie) 4,2             0 0 2 0 4 0
224 Umělecký keramik/umělecká keramička 4,2             2 0 3 0 1 0
238 Producent/producentka 4,2             0 0 2 0 4 0
216 Redaktor novinář/redaktorka novinářka 4,1             0 1 3 0 2 0
169 Interiérový architekt/interiérová architektka 4,0             0 2 4 0 0 0
232 Ilustrátor/ilustrátorka 4,0             0 2 4 0 0 0

65 PR specialista/specialistka 4,0             0 0 2 1 3 0
168 Architekt/architektka 4,0             0 2 4 0 0 0
213 Tiskový/tisková mluvčí 4,0             0 0 2 1 3 0
212 Šéfredaktor/šéfredaktorka 4,0             0 0 3 0 2 1
208 Důlní měřič/měřička 3,8             2 1 3 0 0 0
258 Učitel/učitelka základní nebo střední školy 3,7             0 0 2 3 1 0
202 Krejčí, švadlena 3,7             3 0 2 0 1 0
260 Učitel/učitelka mateřské školy 3,5             0 0 2 4 0 0
188 Optik/optička 3,5             4 0 2 0 0 0
100 Chůva 3,5             0 0 2 4 0 0
166 Sklář/sklářka 3,5             4 0 2 0 0 0
171 Zahradní a krajinný architekt/zahradní a krajinná architektka 3,5             1 2 3 0 0 0
304 Krajinář/krajinářka 3,5             1 2 3 0 0 0
227 Zlatník a klenotník/zlatnice a klenotnice 3,5             4 0 2 0 0 0
241 Konzervátor a restaurátor/konzervátorka a restaurátorka 3,5             4 0 2 0 0 0
223 Rytec drahých kamenů/rytkyně drahých kovů 3,5             4 0 2 0 0 0
220 Reprodukční grafik/grafička 3,2             0 2 3 0 0 1
117 Dřevomodelář/dřevomodelářka 3,2             3 0 2 0 0 1

27 Soudce/soudkyně 3,2             0 0 0 2 4 0
13 Technik/technička bezpečnosti práce 3,0             2 0 0 1 3 0
17 Důstojník/důstojnice armády 3,0             2 0 0 1 3 0
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Id: 10

Kód a název povolání Shoda

105 Pokojský/pokojská 100,0%
78 Manekýn/manekýnka 99,9%

107 Kadeřník/kadeřnice 97,1%
91 Číšník/servírka 94,5%

227 Zlatník a klenotník/zlatnice a klenotnice 91,2%
226 Umělecký truhlář/umělecká truhlářka 86,9%
225 Umělecký řezbář/umělecká řezbářka 86,9%
224 Umělecký keramik/umělecká keramička 86,5%
111 Správce/správkyně objektu 85,4%

77 Aranžér/aranžérka 85,3%
80 Prodavač/prodavačka 85,2%
15 Strážný/strážná 83,6%

109 Manikér a nehtový designér/Manikérka a nehtová designérka 82,6%
228 Umělecký kovář/umělecká kovářka 82,0%
288 Diagnostik/diagnostička vodárenských sítí 81,8%

92 Kuchař/kuchařka 81,2%
279 Sanitář/sanitářka 78,2%
297 Chovatel zvířat/chovatelka zvířat 76,0%
238 Producent/producentka 75,8%
235 Zpěvák/zpěvačka 75,3%

63 Řidič/řidička osobní dopravy 74,8%
110 Potápěč/potápěčka 74,5%
231 Hudebník/hudebnice 72,2%
176 Malíř/malířka 71,7%
278 Ošetřovatel/ošetřovatelka 71,3%

81 Skladník/skladnice 70,8%
166 Sklář/sklářka 70,2%
311 Designer/designerka výrobků 70,0%
291 Vinohradník a vinař/vinohradnice a vinařka 69,1%
106 Instruktor/instruktorka aerobiku 68,7%

Chci být vizážistka, ale neučím se dobře a nechci studovat

TOP10

TOP20

TOP30



Vážené výsledky na základě dotazníku:

ID_povoláníPovolání 2 31 32 33 34 35 36 41 42 43 61 62 7 8ShodaVážená
105 Pokojský/pokojská 5,2% 4,5% 0,0% 4,5% 4,5% 3,0% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 5,2% 0,5% 4,5% 4,5% 56,3%

78 Manekýn/manekýnka 5,3% -3,4% 4,5% 4,5% 2,3% 0,0% 3,0% 13,6% 0,0% 4,5% 12,2% 0,5% 0,0% 9,1% 56,2%
107 Kadeřník/kadeřnice 6,1% 4,5% 2,3% 4,5% 4,5% 4,5% 4,5% 6,8% 0,0% 4,5% 12,2% 3,6% 0,0% -3,6% 54,6%

91 Číšník/servírka 5,8% 2,3% 4,5% 2,7% 4,5% 3,0% 4,5% 6,8% 0,0% 4,5% 7,1% 0,5% 0,0% 6,8% 53,2%
227 Zlatník a klenotník/zlatnice a klenotnice 2,5% 4,5% 0,0% 4,5% 4,5% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 9,9% 4,1% 0,0% -6,8% 51,3%
225 Umělecký řezbář/umělecká řezbářka 2,7% 4,5% 0,0% 4,5% 0,0% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 11,8% 4,1% 0,0% -6,8% 48,9%
226 Umělecký truhlář/umělecká truhlářka 2,7% 4,5% 0,0% 4,5% 0,0% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 11,8% 4,1% 0,0% -6,8% 48,9%
224 Umělecký keramik/umělecká keramička 2,5% 4,5% 0,0% 4,5% 0,0% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 11,8% 4,1% 0,0% -6,8% 48,7%
111 Správce/správkyně objektu 5,3% 4,5% 0,0% 4,5% 4,5% 0,0% 1,5% 6,8% 0,0% 4,5% 5,2% 0,5% 4,5% 6,1% 48,1%

77 Aranžér/aranžérka 2,8% -3,4% 0,0% 4,5% 4,5% 3,0% 13,6% 0,0% 4,5% 12,7% 3,6% 0,0% 1,9% 48,0%
80 Prodavač/prodavačka 6,8% 2,3% 2,3% 4,5% 2,3% 0,0% 4,5% 6,8% 0,0% 4,5% 7,1% 0,0% 0,0% 6,8% 48,0%
15 Strážný/strážná 1,9% -3,4% 2,3% 4,5% 2,3% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 5,6% 0,5% 4,5% 9,1% 47,1%

109 Manikér a nehtový designér/Manikérka a nehtová designérka 4,5% 4,5% 2,3% 4,5% 4,5% 4,5% 3,0% 6,8% 0,0% 4,5% 8,0% 3,6% 0,0% -4,5% 46,5%
228 Umělecký kovář/umělecká kovářka 2,3% 4,5% 0,0% 2,3% 0,0% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 11,8% 4,1% 0,0% -6,8% 46,1%
288 Diagnostik/diagnostička vodárenských sítí 5,7% 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 0,0% 6,8% 0,0% 4,5% 4,5% 0,0% 4,5% 6,4% 46,1%

92 Kuchař/kuchařka 4,5% 2,3% 0,0% 4,5% 3,0% 1,5% 6,8% 0,0% 4,5% 8,0% 3,6% 0,0% 6,8% 45,7%
279 Sanitář/sanitářka 4,2% 2,3% 0,0% 4,5% 2,3% 0,0% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 5,2% 0,5% 4,5% 0,9% 44,0%
297 Chovatel zvířat/chovatelka zvířat 4,5% 2,3% 2,3% 2,3% 0,0% 3,0% 6,8% 0,0% 4,5% 5,2% 0,5% 4,5% 6,8% 42,7%
238 Producent/producentka 3,2% 4,5% 4,5% 3,4% 4,5% 4,5% 4,5% -27,3% 13,6% 4,5% 11,8% 4,1% 4,5% 1,9% 42,6%
235 Zpěvák/zpěvačka 5,7% 4,5% 4,5% 4,5% 2,3% 0,0% 3,0% -27,3% 13,6% 4,5% 13,6% 4,1% 0,0% 9,1% 42,3%

63 Řidič/řidička osobní dopravy 4,5% 2,3% 0,0% 2,3% 0,0% 13,6% 0,0% 4,5% 8,0% 0,0% 0,0% 6,8% 42,1%
110 Potápěč/potápěčka 5,5% 4,5% 0,0% 2,3% 0,0% 3,0% 13,6% 0,0% 4,5% 7,1% 0,5% 0,0% 0,9% 41,9%
231 Hudebník/hudebnice 5,5% 4,5% 2,3% 4,5% 4,5% 0,0% 1,5% -27,3% 13,6% 4,5% 13,6% 4,1% 0,0% 9,1% 40,6%
176 Malíř/malířka 5,3% -2,3% 0,0% 4,5% 0,0% 1,5% 6,8% 0,0% 4,5% 5,2% 4,1% 4,5% 6,1% 40,3%
278 Ošetřovatel/ošetřovatelka 1,9% 3,0% 2,3% 3,4% 2,3% 0,0% 4,5% 6,8% 0,0% 4,5% 5,2% 0,5% 0,0% 5,7% 40,2%

81 Skladník/skladnice 5,1% 2,3% 0,0% 4,5% 0,0% 6,8% 0,0% 4,5% 5,2% 0,0% 4,5% 6,8% 39,8%
166 Sklář/sklářka 5,6% -9,1% 0,0% 4,5% 0,0% 6,8% 0,0% 4,5% 9,9% 3,6% 4,5% 9,1% 39,5%
291 Vinohradník a vinař/vinohradnice a vinařka 4,5% 2,3% 0,0% 4,5% 0,0% 6,8% 0,0% 4,5% 7,1% 0,0% 4,5% 4,5% 38,9%
106 Instruktor/instruktorka aerobiku -4,5% 3,4% 2,3% 4,5% 4,5% 0,0% 3,0% 6,8% 0,0% 4,5% 7,5% 0,5% 4,5% 1,5% 38,7%
230 Herec/herečka 6,8% 4,5% 4,5% 4,5% 2,3% 4,5% 1,5% -27,3% 13,6% 4,5% 13,6% 4,1% 0,0% 0,9% 38,3%
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FIKTIVNÍ RESPONDENT 

 

 

 

 

Hlavně bych chtěl pracovat rukama 

 
 



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

14 1 1 práce, která vyžaduje tělesnou sílu 1
14 1 4 když pracuji podle úkolů a pokynů zadaných jinými lidmi 1
14 1 7 práce, při které vstupuji do kontaktu s veřejností -1
14 1 3 když je práce bezpečná a nehrozí při ní úraz -1
14 2 1 když při práci používám naučené odborné postupy 1
14 2 2 když je potřeba hodně jednat s ostatními lidmi -1
14 2 3 když práce vyžaduje umělecké schopnosti -1
14 2 5 když je práce naplánovaná a zorganizovaná 1
14 2 6 když je práce dobře placená, nemusí být zajímavá 1
14 2 7 práce, která vyžaduje vzdělávání a vychovávání druhých -1
14 3 1 práce, která spočívá v pomáhání druhým -1

14 3 2 když mohu vymýšlet a pak udělat věci podle sebe a pomoci řešit problémy 1
14 3 4 práce, u které je potřeba se pořád učit něco nového 1
14 3 5 práce, u které vymýšlím, co by se dalo udělat a jak by se to dalo udělat 1
14 3 7 práce, při níž vystačím se znalostí češtiny 1
14 4 1 V administrativě a správě na úřednické pozici -1
14 4 2 V dopravě a přepravě lidí, zboží a materiálu nebo v poštovních službách 1
14 4 3 V bance nebo pojišťovně, poskytovat finanční služby -1
14 4 5 Pracovat se zákony, poskytovat právní služby nebo pracovat u soudu -1
14 4 6 U filmu nebo v divadle, v TV a dalších médiích nebo v kultuře -1
14 5 1 Bránit a chránit lidi, majetek a stát 1
14 5 2 Plánovat nebo stavět domy, silnice a jiné stavby, zaměřovat pozemky 1
14 5 3 Zkoumat a bádat nebo psát články a pracovat s informacemi -1
14 5 4 Pracovat ve škole, předávat vědomosti, učit a vychovávat -1

14 5 5
Pracovat ve výrobě a provozu (např. chemie, strojírenství, 
elektrotechnika,potravinářství) 1

14 5 7 Léčit a ošetřovat lidi, starat se o ty, kteří to potřebují -1
14 5 8 Pracovat v zemědělství, ošetřovat zvířata, nebo se starat o přírodu 1
14 6 3 Ruční nářadí a speciální nástroje 3
14 6 4 Montážní linky, automatické stroje, dálkově řízené systémy, roboti 2
14 6 5 Mobilní stroje a zařízení (např. dopravní prostředky) 2
14 6 6 Měřicí, diagnostická, audiovizuální a spojovací technika 1
14 6 7 Počítače a kancelářská technika 1
14 6 8 Zbraně a výbušniny 1
14 7 3 Kovové materiály
14 7 4 Strojírenské výrobky a zařízení
14 7 5 Elektrotechnické  a elektronické výrobky a zařízení
14 7 6 Dřevo
14 7 12 Stavební materiály
14 8 5 to rozhodně nejsem já
14 9 2 to jsem ještě já
14 10 2 to jsem ještě já
14 11 3 tak něco mezi
14 12 2 to jsem ještě já
14 13 5 to rozhodně nejsem já
14 14 3 tak něco mezi
14 15 5 to rozhodně nejsem já
14 16 3 tak něco mezi
14 17 4 to už nejsem já
14 18 3 tak něco mezi
14 19 1 to jsem přesně já
14 20 5 to rozhodně nejsem já
14 21 4 to už nejsem já
14 22 3 tak něco mezi
14 23 3 tak něco mezi
14 24 4 to už nejsem já
14 25 3 tak něco mezi
14 26 4 ****
14 27 1 *
14 28 1 *
14 29 4 ****
14 30 4 ****



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

14 31 2 **
14 32 3 ***
14 33 1 *
14 34 3 ***
14 35 3 ***
14 36 1 *
14 37 3 ***
14 38 4 ****
14 39 2 **
14 40 1 *
14 42 2 Výrobní hala, dílna, servis 5
14 42 6 Příroda, zahrada, pole, pracoviště venku 2
14 42 8 Ve výšce na plošině, rampě 2
14 42 11 Auto, autobus, letadlo, vlak 1
14 43 3 se kombinuje moje vlastní a zadané tempo práce a její postup
14 44 2 se často střídá, co dělám a pracovní činnosti se při práci mění
14 45 2 jsem součástí týmu, který na úkolu pracuje společně
14 46 2 Chci se vyučit v učebním oboru a získat výuční list
14 47 6 Strojírenství a strojírenská výroba 2
14 47 7 Elektrotechnika, telekomunikační a výpočetní technika 2
14 47 8 Technická chemie a chemie silikátů 1
14 47 12 Zpracování dřeva a výroba hudebních nástrojů 1
14 47 14 Doprava a spoje 1
14 47 20 Zpracování skla, keramiky a výroba nábytku 2
14 47 9 Potravinářství a potravinářská chemie 1
14 48 1 *
14 49 4 ****
14 50 1 *
14 51 5 *****
14 52 1 *
14 53 1 *
14 54 4 ****
14 55 3 ***
14 56 1 *
14 57 4 ****
14 58 4 ****
14 59 1 *
14 60 1 *
14 61 3 ***
14 62 1 *
14 63 4 V rozmezí od 30 000 do 40 000 Kč
14 64 5 V rozmezí od 40 000 do 50 000 Kč
14 65 2 být zaměstnancem
14 66 11 Tělesná výchova 10
14 67 1 základní škole
14 68 2 chlapec
14 69 3 Uherské Hradiště
14 70 1 ve Zlínském kraji
14 71 1 v současnosti jsem na ZŠ

14 73 2 Naplánovat si práci a odhadnout čas na její splnění, takže ji většinou splním včas 0

14 73 3
Přesvědčit sám/sama i ostatní, aby se do něčeho pustili a vydrželi u ní, dokud úsilí 
nepřinese výsledky -1

14 74 5
Bez potíží reagovat na změny, naučit se něco nového a když něco nejde, udělat 
to jinak -1

14 74 3
Přijít dřív než většina ostatních na to, proč něco nefunguje a navrhnout nový 
postup -1

14 74 2 Najít si potřebné informace a pracovat s nimi tak, aby mi pomáhaly při práci -1



Respondent: Hlavně bych chtěl pracovat rukama id: 14

RIASEC Name Score
R Realistic 75%
I Investigative 42%
A Artistic 25%
S Social 8%
E Enterprising 50%
C Conventional 50%

TOP 50 povolání

IDpovolani Povolání Sloupec1 BodyRIASECR I A S E C
174 Řidič/řidička pracovních strojů a mechanismů 4,5             6 0 0 0 0 0
190 Automechanik/automechanička 4,5             6 0 0 0 0 0
210 Horník/hornice 4,5             6 0 0 0 0 0
160 Lahůdkář/lahůdkářka 4,5             6 0 0 0 0 0
110 Potápěč/potápěčka 4,5             6 0 0 0 0 0
293 Zemědělec farmář/zemědělkyně farmářka 4,5             6 0 0 0 0 0
291 Vinohradník a vinař/vinohradnice a vinařka 4,5             6 0 0 0 0 0
167 Keramik/keramička 4,0             4 0 0 0 0 2
175 Lakýrník a natěrač/lakýrnice a natěračka 4,0             4 0 0 0 0 2
161 Mlynář/mlynářka 4,0             4 0 0 0 0 2
153 Lihovarník a likérník/lihovarnice a likérnice 4,0             4 0 0 0 0 2
149 Operátor/operátorka strojů v průmyslové výrobě 4,0             4 0 0 0 0 2
156 Cukrář/cukrářka 4,0             4 0 0 0 0 2
155 Pekař/pekařka 4,0             4 0 0 0 0 2
176 Malíř/malířka 4,0             4 0 0 0 0 2
242 Správce památkových objektů/správkyně památkových objektů 4,0             4 0 0 0 0 2
222 Knihař/knihařka 4,0             4 0 0 0 0 2
297 Chovatel zvířat/chovatelka zvířat 4,0             4 0 0 0 0 2
264 Sportovec a trenér/sportovkyně a trenérka 4,0             4 0 0 0 2 0
221 Tiskař/tiskařka 4,0             4 0 0 0 0 2
309 Plastikář/plastikářka 4,0             4 0 0 0 0 2
180 Instalatér/instalatérka-Topenář/Topenářka 4,0             4 0 0 0 0 2
193 Zámečník/zámečnice 4,0             4 0 0 0 0 2
192 Operátor NC strojů/operátorka NC strojů 4,0             4 0 0 0 0 2
318 Klempíř/klempířka 4,0             4 0 0 0 0 2
105 Pokojský/pokojská 4,0             4 0 0 0 0 2

92 Kuchař/kuchařka 4,0             4 0 0 0 2 0
108 Kominík/kominice 4,0             4 0 0 0 0 2
118 Montážník/montážnice nábytku 4,0             4 0 0 0 0 2
111 Správce/správkyně objektu 4,0             4 0 0 0 0 2

59 Strojvedoucí 4,0             4 0 0 0 0 2
142 Kovář/kovářka strojní 4,0             4 0 0 0 0 2

62 Řidič/řidička nákladní dopravy 4,0             4 0 0 0 0 2
81 Skladník/skladnice 4,0             4 0 0 0 0 2
63 Řidič/řidička osobní dopravy 4,0             4 0 0 0 2 0

140 Hutník/hutnice 4,0             4 0 0 0 0 2
141 Slévač/slévačka 4,0             4 0 0 0 0 2
120 Truhlář/truhlářka 4,0             4 0 0 0 0 2
132 Energetik technik/energetička technička distribuce elektrické energie 3,8             4 2 0 0 0 0
139 Technik/technička kování 3,8             4 2 0 0 0 0

32 Technik/technička telekomunikací a radiokomunikací 3,8             4 2 0 0 0 0
130 Projektant/projektantka elektroenergetických sítí 3,8             4 2 0 0 0 0
122 Elektrotechnik/elektrotechnička 3,8             4 2 0 0 0 0
187 Technik autoservisu/technička autoservisu 3,8             4 2 0 0 0 0
123 Mechatronik/mechatronička 3,8             4 2 0 0 0 0
127 Technik/technička inteligentních elektroinstalací 3,8             4 2 0 0 0 0
124 Elektronik/elektronička 3,8             4 2 0 0 0 0

21 Strážník/strážnice 3,8             3 0 0 0 2 1
35 Správce/správkyně operačních systémů a sítí 3,8             3 0 0 0 2 1
23 Vězeňský strážce/vězeňská strážkyně 3,8             3 0 0 0 2 1
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Id: 14

Kód a název povolání Shoda

118 Montážník/montážnice nábytku 100,0%
120 Truhlář/truhlářka 95,7%

62 Řidič/řidička nákladní dopravy 95,0%
142 Kovář/kovářka strojní 92,5%
318 Klempíř/klempířka 92,3%
178 Tesař/tesařka 92,2%
133 Pracovník/pracovnice obsluhy energetických zařízení 92,2%
177 Zedník/zednice 90,8%
157 Řezník a uzenář/řeznice a uzenářka 90,3%
174 Řidič/řidička pracovních strojů a mechanismů 90,0%
149 Operátor/operátorka strojů v průmyslové výrobě 87,7%
161 Mlynář/mlynářka 85,9%
153 Lihovarník a likérník/lihovarnice a likérnice 84,9%
193 Zámečník/zámečnice 84,5%
297 Chovatel zvířat/chovatelka zvířat 83,9%
132 Energetik technik/energetička technička distribuce elektrické energie 83,7%
154 Mlékař/mlékařka 83,6%
180 Instalatér/instalatérka-Topenář/Topenářka 83,6%
166 Sklář/sklářka 83,4%
167 Keramik/keramička 83,2%
194 Obráběč/obráběčka kovů 83,0%
141 Slévač/slévačka 82,9%
175 Lakýrník a natěrač/lakýrnice a natěračka 82,2%
140 Hutník/hutnice 82,1%
210 Horník/hornice 82,0%
123 Mechatronik/mechatronička 79,6%
160 Lahůdkář/lahůdkářka 79,3%
108 Kominík/kominice 79,1%
308 Gumař/gumařka 78,0%
309 Plastikář/plastikářka 77,9%

Hlavně bych chtěl pracovat rukama

TOP10

TOP20

TOP30



Vážené výsledky na základě dotazníku:

ID_povoláníPovolání 2 31 32 33 34 35 36 41 42 43 61 62 7 8ShodaVážená
118 Montážník/montážnice nábytku 3,9% 4,5% 4,5% 3,6% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 12,1% 0,0% 4,5% 4,5% 78,2%
120 Truhlář/truhlářka 4,5% 4,5% 2,8% 2,3% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 8,2% 4,5% 12,1% 4,5% 4,5% 4,5% 74,9%
142 Kovář/kovářka strojní 4,0% 4,5% 2,8% 3,0% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 5,5% 4,5% 12,1% 4,5% 4,5% 4,5% 72,4%
318 Klempíř/klempířka 3,2% 4,5% 3,4% 4,5% 4,5% 2,5% 13,6% 5,5% 4,5% 12,1% 4,5% 4,5% 4,5% 72,2%
178 Tesař/tesařka 6,8% 4,5% 3,4% 3,6% 4,5% 2,0% 1,5% 13,6% 2,7% 4,5% 11,1% 4,5% 4,5% 4,5% 72,1%
133 Pracovník/pracovnice obsluhy energetických zařízení 3,0% 4,5% 4,5% 2,3% 4,5% 3,5% 1,5% 13,6% 5,5% 4,5% 10,9% 4,5% 4,5% 4,5% 72,1%
177 Zedník/zednice 7,1% 4,5% 2,8% 3,0% 4,5% 4,5% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 11,1% 4,5% 4,5% 4,5% 71,0%
157 Řezník a uzenář/řeznice a uzenářka 7,3% 4,5% 2,8% 4,5% 2,5% 3,0% 13,6% 2,7% 4,5% 11,4% 4,5% 4,5% 4,5% 70,7%
174 Řidič/řidička pracovních strojů a mechanismů 6,8% 4,5% 3,4% 4,5% 0,5% 1,5% 13,6% 8,2% 4,5% 13,6% 0,0% 4,5% 4,5% 70,4%
149 Operátor/operátorka strojů v průmyslové výrobě 3,9% 4,5% 4,0% 2,3% 4,5% 2,5% 1,5% 6,8% 8,2% 4,5% 12,1% 4,5% 4,5% 4,5% 68,6%
161 Mlynář/mlynářka 4,0% 4,5% 3,4% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 2,7% 4,5% 12,1% 4,5% 4,5% 4,5% 67,2%
153 Lihovarník a likérník/lihovarnice a likérnice 3,2% 4,5% 3,4% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 2,7% 4,5% 12,1% 4,5% 4,5% 4,5% 66,5%
193 Zámečník/zámečnice 3,2% 4,5% 3,4% 3,0% 4,5% 2,5% 13,6% 5,5% 4,5% 12,1% 0,0% 4,5% 4,5% 66,2%
297 Chovatel zvířat/chovatelka zvířat 7,3% 4,5% 2,8% 4,5% 1,0% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 12,1% 4,5% 4,5% 4,5% 65,7%
132 Energetik technik/energetička technička distribuce elektrické energie2,7% 4,5% 2,3% 2,3% 4,5% 2,5% 4,5% 6,8% 5,5% 4,5% 11,6% 4,5% 4,5% 4,5% 65,5%
154 Mlékař/mlékařka 3,2% 4,5% 3,4% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 2,7% 4,5% 11,1% 4,5% 4,5% 4,5% 65,4%
180 Instalatér/instalatérka-Topenář/Topenářka 4,0% 4,5% 2,8% 1,5% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 12,1% 4,5% 4,5% 4,5% 65,4%
166 Sklář/sklářka 1,5% 4,5% 3,4% 1,1% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 8,2% 4,5% 10,6% 0,0% 4,5% 4,5% 65,3%
167 Keramik/keramička 1,5% 4,5% 2,8% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 8,2% 4,5% 12,1% 0,0% 4,5% 4,5% 65,1%
194 Obráběč/obráběčka kovů 3,0% 4,5% 3,4% 3,0% 4,5% 2,5% 13,6% 5,5% 4,5% 11,1% 0,0% 4,5% 4,5% 64,9%
141 Slévač/slévačka 7,1% 4,5% 3,4% 1,8% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 12,1% 0,0% 4,5% 4,5% 64,9%
175 Lakýrník a natěrač/lakýrnice a natěračka 4,0% 4,5% 2,8% 1,5% 4,5% 3,5% 1,5% 13,6% 5,5% 4,5% 12,1% 4,5% 4,5% -3,0% 64,3%
140 Hutník/hutnice 7,1% 4,5% 3,4% 1,1% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 12,1% 0,0% 4,5% 4,5% 64,2%
210 Horník/hornice 0,0% 4,5% 4,5% 4,5% 3,5% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 13,6% 4,5% 4,5% 4,5% 64,1%
123 Mechatronik/mechatronička 2,7% 4,5% 2,8% 3,0% 4,5% 2,5% 4,5% 6,8% 5,5% 4,5% 11,6% 0,0% 4,5% 4,5% 62,3%
160 Lahůdkář/lahůdkářka 1,1% 4,5% 3,4% 0,8% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 2,7% 4,5% 13,6% 0,0% 4,5% 4,5% 62,1%
108 Kominík/kominice 8,0% 4,5% 3,4% 1,5% 4,5% 2,0% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 12,1% 4,5% 4,5% -3,0% 61,9%
308 Gumař/gumařka 2,3% 4,5% 3,4% 1,1% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 2,7% 4,5% 11,1% 0,0% 4,5% 4,5% 61,1%
309 Plastikář/plastikářka 2,3% 4,5% 3,4% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 2,7% 4,5% 12,1% 0,0% 4,5% 4,5% 60,9%
159 Konzervář/konzervářka 3,2% 4,5% 3,4% 4,5% 2,5% 1,5% 13,6% 2,7% 4,5% 11,1% 0,0% 4,5% 4,5% 60,9%
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FIKTIVNÍ RESPONDENT 

 

 

 

 

Chci pracovat se zvířaty a neplánuji 

studovat VŠ 
 



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

15 1 2 když pracuji o  samotě 1
15 1 7 práce, při které vstupuji do kontaktu s veřejností -1
15 2 2 když je potřeba hodně jednat s ostatními lidmi -1
15 2 3 když práce vyžaduje umělecké schopnosti -1
15 2 7 práce, která vyžaduje vzdělávání a vychovávání druhých -1
15 3 2 když mohu vymýšlet a pak udělat věci podle sebe a pomoci řešit problémy 1
15 3 7 práce, při níž vystačím se znalostí češtiny 1
15 3 5 práce, u které vymýšlím, co by se dalo udělat a jak by se to dalo udělat 1
15 4 1 V administrativě a správě na úřednické pozici -1
15 4 3 V bance nebo pojišťovně, poskytovat finanční služby -1
15 5 8 Pracovat v zemědělství, ošetřovat zvířata, nebo se starat o přírodu 1
15 6 5 Mobilní stroje a zařízení (např. dopravní prostředky) 5
15 6 8 Zbraně a výbušniny 5
15 7 13 Zvířata, rostliny
15 8 5 to rozhodně nejsem já
15 9 3 tak něco mezi
15 10 2 to jsem ještě já
15 11 3 tak něco mezi
15 12 2 to jsem ještě já
15 13 5 to rozhodně nejsem já
15 14 4 to už nejsem já
15 15 5 to rozhodně nejsem já
15 16 2 to jsem ještě já
15 17 4 to už nejsem já
15 18 4 to už nejsem já
15 19 4 to už nejsem já
15 20 3 tak něco mezi
15 21 5 to rozhodně nejsem já
15 22 3 tak něco mezi
15 23 1 to jsem přesně já
15 24 5 to rozhodně nejsem já
15 25 5 to rozhodně nejsem já
15 26 1 *
15 27 1 *
15 28 3 ***
15 29 1 *
15 30 1 *
15 31 1 *
15 32 1 *
15 33 1 *
15 34 1 *
15 35 5 *****
15 36 1 *
15 37 1 *
15 38 2 **
15 39 1 *
15 40 1 *
15 42 6 Příroda, zahrada, pole, pracoviště venku 10
15 43 1 si pracovní tempo a postup můžu určovat sám/sama
15 44 3 je práce nárazová, chvíli je méně práce a jindy je potřeba pořádně zabrat

15 45 1
můžu pracovat samostatně, výsledky mé práce nezávisí na práci ostatních a na 
komunikaci s kolegy a zákazníky

15 46 3 Chci vystudovat střední školu a mít maturitu
15 47 2 Ekologie a ochrana životního prostředí 4
15 47 15 Zemědělství, lesnictví, veterinářství 6
15 48 1 *
15 49 1 *
15 50 1 *



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

15 51 3 ***
15 52 1 *
15 53 1 *
15 54 1 *
15 55 1 *
15 56 1 *
15 57 1 *
15 58 3 ***
15 59 1 *
15 60 1 *
15 61 1 *
15 62 1 *
15 63 4 V rozmezí od 30 000 do 40 000 Kč
15 64 4 V rozmezí od 30 000 do 40 000 Kč
15 65 3 neuvažoval/a jsem o tom
15 66 13 Biologie 3
15 66 11 Tělesná výchova 5
15 66 7 Zeměpis 2
15 67 2 střední škole 
15 68 2 chlapec
15 69 2 Vsetín
15 70 1 ve Zlínském kraji
15 71 2 výběr z katalogu oborů SŠ

15 72 6
umístění na sportovních akcích (krajský, celostítní, mezinárodní soutěže), 
mimořádné sportovní výkony

15 73 1 Vést skupinu lidí, rozdělit jim úkoly ohlídat jejich plnění a odpovídat za výsledek -1

15 73 2 Naplánovat si práci a odhadnout čas na její splnění, takže ji většinou splním včas 1

15 73 3
Přesvědčit sám/sama i ostatní, aby se do něčeho pustili a vydrželi u ní, dokud úsilí 
nepřinese výsledky -1

15 73 4
Bez problémů jednat s neznámými lidmi, něco zařídit, vyřídit, zatelefonovat, na 
něco se zeptat -1

15 73 6 Představit skupině lidí výsledky své práce, odvykládat prezentaci -1

15 73 7
Zajímavě a taky gramaticky správně psát; většinou jsou moje slohové práce 
hodnoceny výborně -1



Respondent: Chci pracovat se zvířaty (neplánuji studovat VŠ) id: 15

RIASEC Name Score
R Realistic 67%
I Investigative 67%
A Artistic 8%
S Social 0%
E Enterprising 25%
C Conventional 42%

TOP 50 povolání

IDpovolani Povolání Sloupec1 BodyRIASECR I A S E C
190 Automechanik/automechanička 4,0             6 0 0 0 0 0
187 Technik autoservisu/technička autoservisu 4,0             4 2 0 0 0 0
210 Horník/hornice 4,0             6 0 0 0 0 0
198 Oděvní inženýr/inženýrka 4,0             2 4 0 0 0 0
162 Keramický inženýr/keramická inženýrka 4,0             2 4 0 0 0 0
160 Lahůdkář/lahůdkářka 4,0             6 0 0 0 0 0
303 Geolog/geoložka 4,0             2 4 0 0 0 0
163 Sklářský inženýr/sklářská inženýrka 4,0             2 4 0 0 0 0
217 Polygrafický inženýr/polygrafická inženýrka 4,0             2 4 0 0 0 0
291 Vinohradník a vinař/vinohradnice a vinařka 4,0             6 0 0 0 0 0
290 Zemědělský inženýr/zemědělská inženýrka 4,0             2 4 0 0 0 0
300 Meteorolog/meteoroložka 4,0             2 4 0 0 0 0
293 Zemědělec farmář/zemědělkyně farmářka 4,0             6 0 0 0 0 0
254 Biomedicínský inženýr 4,0             2 4 0 0 0 0
236 Památkář/památkářka 4,0             0 6 0 0 0 0
289 Veterinář/veterinářka 4,0             2 4 0 0 0 0
285 Vodárenský inženýr/vodárenská inženýrka 4,0             2 4 0 0 0 0
129 Specialista/specialistka výroby tepelné energie 4,0             2 4 0 0 0 0
128 Specialista/specialistka výroby elektrické energie 4,0             2 4 0 0 0 0
123 Mechatronik/mechatronička 4,0             4 2 0 0 0 0
130 Projektant/projektantka elektroenergetických sítí 4,0             4 2 0 0 0 0
127 Technik/technička inteligentních elektroinstalací 4,0             4 2 0 0 0 0
124 Elektronik/elektronička 4,0             4 2 0 0 0 0
121 Elektroinženýr/elektroinženýrka 4,0             2 4 0 0 0 0
122 Elektrotechnik/elektrotechnička 4,0             4 2 0 0 0 0

32 Technik/technička telekomunikací a radiokomunikací 4,0             4 2 0 0 0 0
143 Inženýr/inženýrka chemie 4,0             2 4 0 0 0 0
174 Řidič/řidička pracovních strojů a mechanismů 4,0             6 0 0 0 0 0
110 Potápěč/potápěčka 4,0             6 0 0 0 0 0
139 Technik/technička kování 4,0             4 2 0 0 0 0
132 Energetik technik/energetička technička distribuce elektrické energie 4,0             4 2 0 0 0 0

31 Inženýr/inženýrka telekomunikací a radiokomunikací 4,0             2 4 0 0 0 0
283 Pěstební mechanizátor/mechanizátorka 3,8             3 2 0 0 0 1

12 Pyrotechnik/pyrotechnička 3,8             3 2 0 0 0 1
292 Agronom/agronomka 3,8             3 2 0 0 0 1
302 Ekolog specialista/ekoložka specialistka 3,8             2 3 0 0 0 1
284 Těžební mechanizátor/mechanizátorka 3,8             3 2 0 0 0 1
133 Pracovník/pracovnice obsluhy energetických zařízení 3,8             3 2 0 0 0 1
164 Keramický technik/keramická technička 3,8             3 2 0 0 0 1
147 Technik/technička gumárenské a plastikářské výroby 3,8             3 2 0 0 0 1
145 Chemický technik/chemická technička 3,8             3 2 0 0 0 1
146 Papírenský technik/papírenská technička 3,8             2 3 0 0 0 1
205 Kožařský technik/kožařská technička 3,8             3 2 0 0 0 1
125 Elektrikář - Elektromechanik/elektrikářka – elektromechanička 3,8             3 2 0 0 0 1
218 Polygrafický technik/polygrafická technička 3,8             3 2 0 0 0 1
183 Autotronik/autotronička 3,8             3 2 0 0 0 1
181 Strojní inženýr/inženýrka 3,8             2 3 0 0 0 1
201 Textilní technik/technička 3,8             2 3 0 0 0 1
295 Zahradnický technik/zahradnická technička 3,8             3 2 0 0 0 1
296 Rybářský technik/rybářská technička 3,8             3 2 0 0 0 1

0%

20%

40%

60%

80%

100%
R

I

A

S

E

C

ZOBRAZIT/SKRÝT ODPOVĚDI



Id: 15

Kód a název povolání Shoda

293 Zemědělec farmář/zemědělkyně farmářka 100,0%
297 Chovatel zvířat/chovatelka zvířat 86,7%
291 Vinohradník a vinař/vinohradnice a vinařka 85,5%
281 Lesník/lesnice 84,9%
295 Zahradnický technik/zahradnická technička 83,6%
294 Zootechnik/zootechnička 83,3%
292 Agronom/agronomka 83,3%
296 Rybářský technik/rybářská technička 80,5%
305 Hydrolog/hydroložka 78,3%
298 Zahradník/zahradnice 77,8%
290 Zemědělský inženýr/zemědělská inženýrka 75,4%
282 Lesní technik/technička 74,8%
301 Podnikový ekolog/podniková ekoložka 73,1%
307 Strážce/strážkyně přírody 72,0%
302 Ekolog specialista/ekoložka specialistka 70,7%
283 Pěstební mechanizátor/mechanizátorka 70,3%
289 Veterinář/veterinářka 69,2%
110 Potápěč/potápěčka 68,4%
280 Lesní inženýr/inženýrka 68,2%
105 Pokojský/pokojská 67,1%

59 Strojvedoucí 64,7%
218 Polygrafický technik/polygrafická technička 64,0%
299 Botanik/botanička 62,9%
286 Projektant/projektantka vodních staveb 62,9%
108 Kominík/kominice 62,7%
304 Krajinář/krajinářka 62,1%
174 Řidič/řidička pracovních strojů a mechanismů 61,6%
164 Keramický technik/keramická technička 61,4%
306 Průvodce/průvodkyně přírodou 60,9%
152 Technik/technička v krmivářství 60,6%

Chci pracovat se zvířaty (neplánuji studovat VŠ)

TOP10

TOP20

TOP30



Vážené výsledky na základě dotazníku:

ID_povoláníPovolání 2 31 32 33 34 35 36 41 42 43 61 62 7 8ShodaVážená
293 Zemědělec farmář/zemědělkyně farmářka 6,8% 4,5% 2,3% 3,4% 4,5% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 13,6% 4,5% 4,5% 9,1% 92,8%
297 Chovatel zvířat/chovatelka zvířat 6,4% 4,5% 2,3% 4,5% 4,5% 4,5% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 11,9% 4,5% 4,5% 4,5% 80,4%
291 Vinohradník a vinař/vinohradnice a vinařka 6,8% 4,5% 2,3% 4,5% 4,5% 4,5% 1,5% 6,8% 13,6% 4,5% 13,6% 2,8% 4,5% 4,5% 79,4%
281 Lesník/lesnice 6,1% 4,5% 4,5% 2,7% 4,5% 4,5% 4,5% 13,6% 13,6% 4,5% 12,2% 1,7% 4,5% -3,0% 78,8%
295 Zahradnický technik/zahradnická technička 6,4% 4,5% 2,3% 2,7% 4,5% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 12,8% 1,7% 4,5% -1,3% 77,6%
294 Zootechnik/zootechnička 6,4% 4,5% 2,3% 3,4% 4,5% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 12,8% 1,7% 4,5% -2,3% 77,3%
292 Agronom/agronomka 6,4% 4,5% 2,3% 3,4% 4,5% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 12,8% 1,7% 4,5% -2,3% 77,3%
296 Rybářský technik/rybářská technička 6,1% 4,5% 2,3% 3,4% 4,5% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 12,8% 1,7% 4,5% -4,5% 74,7%
305 Hydrolog/hydroložka 6,1% 4,5% 0,0% 3,4% 4,5% 4,5% 1,5% 6,8% 13,6% 4,5% 11,1% 2,8% 4,5% 4,5% 72,6%
298 Zahradník/zahradnice 6,8% 4,5% 2,3% 3,4% 4,5% 4,5% 4,5% 6,8% 13,6% 4,5% 8,5% 4,5% 4,5% -1,1% 72,2%
290 Zemědělský inženýr/zemědělská inženýrka 6,4% 4,5% 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 13,6% 2,8% 4,5% -3,6% 70,0%
282 Lesní technik/technička 5,7% 4,5% 0,0% 4,5% 4,5% 4,5% 1,5% 13,6% 8,2% 4,5% 12,2% 0,0% 4,5% 0,9% 69,4%
301 Podnikový ekolog/podniková ekoložka 4,5% 4,5% 0,0% 2,7% 4,5% 4,5% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 12,8% 2,8% 4,5% -1,3% 67,8%
307 Strážce/strážkyně přírody 0,0% 4,5% 0,0% 4,5% 4,5% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 9,1% 1,7% 4,5% -1,5% 66,9%
302 Ekolog specialista/ekoložka specialistka 6,1% 4,5% 0,0% 2,3% 4,5% 4,5% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 12,8% 2,8% 4,5% -4,5% 65,6%
283 Pěstební mechanizátor/mechanizátorka 6,1% 4,5% 2,3% 4,5% 4,5% 4,5% 1,5% 6,8% 13,6% 4,5% 12,8% 1,7% 4,5% -6,8% 65,2%
289 Veterinář/veterinářka 0,5% 4,5% 0,0% 2,7% 4,5% 4,5% 1,5% 6,8% 13,6% 4,5% 13,6% 1,7% 4,5% 0,9% 64,2%
110 Potápěč/potápěčka 7,3% 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 4,5% 6,8% 0,0% 4,5% 13,6% 4,0% 4,5% 4,5% 63,5%
280 Lesní inženýr/inženýrka 6,4% 4,5% 4,5% 1,9% 4,5% 4,5% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 12,2% 1,1% 0,0% -4,5% 63,3%
105 Pokojský/pokojská 5,8% 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 0,0% 3,0% 6,8% 0,0% 4,5% 11,9% 2,8% 4,5% 9,1% 62,3%

59 Strojvedoucí 6,1% 2,3% 2,3% 4,5% 0,0% 3,0% 13,6% 0,0% 4,5% 11,9% 1,1% 4,5% 6,1% 60,0%
218 Polygrafický technik/polygrafická technička 5,7% 2,3% 2,3% 4,5% 0,0% 13,6% 0,0% 4,5% 12,8% 0,0% 4,5% 9,1% 59,4%
299 Botanik/botanička 6,8% 4,5% 0,0% 3,4% 4,5% 4,5% 3,0% 6,8% 0,0% 4,5% 11,9% 1,7% 4,5% 1,9% 58,4%
286 Projektant/projektantka vodních staveb 6,8% 4,5% 0,0% 4,5% 4,5% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 11,9% 2,8% 4,5% -1,1% 58,3%
108 Kominík/kominice 6,3% 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 3,0% 6,8% 0,0% 4,5% 11,9% 2,8% 4,5% 4,5% 58,1%
304 Krajinář/krajinářka 6,8% 4,5% 0,0% 4,5% 4,5% 4,5% 3,0% 6,8% 0,0% 4,5% 7,7% 0,0% 4,5% 6,1% 57,7%
174 Řidič/řidička pracovních strojů a mechanismů 6,8% 2,3% 2,3% 4,5% 0,0% 1,5% 6,8% 0,0% 4,5% 13,6% 1,1% 4,5% 9,1% 57,2%
164 Keramický technik/keramická technička 6,4% 2,3% 0,0% 4,5% 0,0% 1,5% 13,6% 0,0% 4,5% 12,8% 0,0% 4,5% 6,8% 57,0%
306 Průvodce/průvodkyně přírodou 6,4% 3,4% 0,0% 4,5% 4,5% 4,5% 1,5% 13,6% 5,5% 4,5% 6,3% 2,8% 2,3% -3,4% 56,5%
152 Technik/technička v krmivářství 6,1% 2,3% 0,0% 1,9% 4,5% 0,0% 6,8% 8,2% 4,5% 12,8% 0,0% 4,5% 4,5% 56,2%
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FIKTIVNÍ RESPONDENT 

 

 

 

 

Baví mě jazyky  
 



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

19 1 1 práce, která vyžaduje tělesnou sílu -1
19 1 3 když je práce bezpečná a nehrozí při ní úraz -1
19 2 2 když je potřeba hodně jednat s ostatními lidmi 1
19 2 7 práce, která vyžaduje vzdělávání a vychovávání druhých 1
19 3 4 práce, u které je potřeba se pořád učit něco nového 1

19 4 7
Obchodovat a vymýšlet, jak prodávat; pracovat v hotelnictví nebo cestovním 
ruchu 1

19 5 4 Pracovat ve škole, předávat vědomosti, učit a vychovávat 1
19 5 3 Zkoumat a bádat nebo psát články a pracovat s informacemi 1
19 6 2 Hlas, mluvené slovo 1
19 6 7 Počítače a kancelářská technika 1
19 7 15 Písemnosti, informace, literatura, dokumenty, grafické práce
19 8 2 to jsem ještě já
19 9 4 to už nejsem já
19 10 4 to už nejsem já
19 11 3 tak něco mezi
19 12 4 to už nejsem já
19 13 4 to už nejsem já
19 14 4 to už nejsem já
19 15 4 to už nejsem já
19 16 2 to jsem ještě já
19 17 4 to už nejsem já
19 18 4 to už nejsem já
19 19 4 to už nejsem já
19 20 4 to už nejsem já
19 21 2 to jsem ještě já
19 22 4 to už nejsem já
19 23 5 to rozhodně nejsem já
19 24 5 to rozhodně nejsem já
19 25 3 tak něco mezi
19 26 1 *
19 27 1 *
19 28 1 *
19 29 1 *
19 30 1 *
19 31 1 *
19 32 1 *
19 33 1 *
19 34 1 *
19 35 1 *
19 36 1 *
19 37 1 *
19 38 1 *
19 39 1 *
19 40 1 *
19 41 1 Nechtěl(a) bych pracovat v příliš hlučném prostředí

19 41 9
Nechtěl(a) bych pracovat je směnném režimu (střídání pracovní doby - ranní, 
odpolední, noční)

19 41 8 Nechtěl(a) bych pracovat tam kde je zvýšené riziko úrazu nebo obecného ohrožen
19 41 7 Nechtěl(a) bych pracovat ve výškách
19 41 6 Nechtěl(a) bych pracovat v omezeném nebo uzavřeném prostoru
19 41 2 Nechtěl(a) bych pracovat v příliš prašném prostředí
19 41 5 Nechtěl(a) bych pracovat v prostředí náročné na fyzickou zátěž
19 41 4 Nechtěl(a) bych pracovat v prostředí mimořádně náročném na zrak

19 41 3 Nechtěl(a) bych pracovat v prostředí kde jsou chemické nebo biologické alergeny
19 42 4 Škola, univerzita 1



IDrespo
mdenta

IDotazky IDodpovedi Odpoved Uroven

19 42 1 Kancelář, prodejna, provozovna služeb 1
19 43 1 si pracovní tempo a postup můžu určovat sám/sama

19 44 3 je práce nárazová, chvíli je méně práce a jindy je potřeba pořádně zabrat
19 45 3 komunikuji hlavně se zákazníky a nejsem vázán/a na ostatní kolegy 
19 46 4 Chci vystudovat vysokou školu a získat vysokoškolský titul
19 47 24 Pedagogika, učitelství, sociální péče, tělovýchova a sport 5
19 47 23 Publicistika, knihovnictví, archivnictví, filologie 5
19 48 1 *
19 49 1 *
19 50 1 *
19 51 1 *
19 52 5 *****
19 53 1 *
19 54 1 *
19 55 1 *
19 56 1 *
19 57 1 *
19 58 1 *
19 59 2 **
19 60 1 *
19 61 1 *
19 62 1 *
19 63 3 V rozmezí od 20 000 do 30 000 Kč
19 64 3 V rozmezí od 20 000 do 30 000 Kč
19 65 3 neuvažoval/a jsem o tom
19 66 5 Cizí jazyky 8
19 66 4 Český jazyk a literatura 1
19 66 11 Tělesná výchova 1
19 67 1 základní škole
19 68 2 chlapec
19 69 1 Zlín
19 70 3 v zahraničí
19 71 2 výběr z katalogu oborů SŠ
19 72

19 73 7
Zajímavě a taky gramaticky správně psát; většinou jsou moje slohové práce 
hodnoceny výborně 1

19 73 6 Představit skupině lidí výsledky své práce, odvykládat prezentaci 1
19 74 6 Vymyslet příběh, navrhnout postup, který ještě nikoho nenapadl 1

19 74 5
Bez potíží reagovat na změny, naučit se něco nového a když něco nejde, udělat to 
jinak 1

19 74 2 Najít si potřebné informace a pracovat s nimi tak, aby mi pomáhaly při práci 1



Respondent: Baví mě jazyky id: 19

RIASEC Name Score
R Realistic 17%
I Investigative 42%
A Artistic 17%
S Social 58%
E Enterprising 42%
C Conventional 25%

TOP 50 povolání

IDpovolani Povolání Sloupec1 BodyRIASECR I A S E C
266 Vychovatel/vychovatelka 3,5             0 0 0 6 0 0
314 Kariérový poradce/kariérová poradkyně 3,5             0 0 0 6 0 0

25 Notář/notářka 3,2             0 0 0 4 2 0
90 Vedoucí zájezdu 3,2             0 0 0 4 2 0
82 Průvodce/průvodkyně cestovního ruchu 3,2             0 0 0 4 2 0

263 Vysokoškolský učitel/vysokoškolská učitelka 3,2             0 2 0 4 0 0
259 Učitel/učitelka jazyků 3,2             0 2 0 4 0 0
257 Speciální pedagog/pedagožka 3,2             0 2 0 4 0 0

28 Soudní exekutor/exekutorka 3,2             0 0 0 4 2 0
26 Právník/právnička 3,2             0 0 0 4 2 0

265 Školní inspektor/inspektorka 3,0             0 2 0 3 1 0
98 Výživový poradce/výživová poradkyně 2,8             0 0 0 4 0 2
91 Číšník/servírka 2,8             0 0 0 3 2 1

279 Sanitář/sanitářka 2,8             0 0 0 4 0 2
27 Soudce/soudkyně 2,8             0 0 0 2 4 0

277 Zdravotnický záchranář/zdravotní záchranářka 2,8             1 2 0 3 0 0
102 Masér/masérka 2,7             2 0 0 4 0 0
260 Učitel/učitelka mateřské školy 2,7             0 0 2 4 0 0

16 Kriminalistický expert 2,7             0 0 0 2 3 1
256 Lektor/lektorka dalšího vzdělávání 2,7             2 0 0 4 0 0
274 Porodní asistent/asistentka 2,7             2 0 0 4 0 0
275 Zdravotní sestra/bratr 2,7             2 0 0 4 0 0

56 Letuška/steward 2,7             0 0 0 2 3 1
75 Pracovník/pracovnice monitoringu médií 2,7             0 0 0 3 1 2

100 Chůva 2,7             0 0 2 4 0 0
250 Psycholog/psycholožka 2,6             0 3 1 2 0 0
271 Lékař/lékařka 2,6             1 3 0 2 0 0
273 Fyzioterapeut/fyzioterapeutka 2,5             2 1 0 3 0 0

29 Státní zástupce/zástupkyně 2,5             0 2 0 0 4 0
18 Policejní komisař 2,5             0 2 0 0 4 0
24 Advokát/advokátka 2,5             0 2 0 0 4 0

104 Instruktor/instruktorka plavání 2,5             2 0 0 3 1 0
236 Památkář/památkářka 2,5             0 6 0 0 0 0
258 Učitel/učitelka základní nebo střední školy 2,5             0 0 2 3 1 0
106 Instruktor/instruktorka aerobiku 2,5             2 0 0 3 1 0
278 Ošetřovatel/ošetřovatelka 2,4             1 0 0 3 0 2
272 Dentální hygienista/hygienistka 2,3             2 0 0 3 0 1

49 Ředitel/ředitelka organizace 2,3             0 0 0 1 3 2
71 Manažer/manažerka prodeje 2,3             0 0 0 1 3 2
43 Personalista/personalistka 2,3             0 0 0 1 3 2
69 Specialista/specialistka marketingu 2,3             0 3 0 0 2 1
93 Vedoucí v poštovním provozu 2,3             0 0 0 1 3 2

7 Pojišťovací poradce/poradkyně 2,3             0 0 0 1 3 2
267 Sociální pracovník/pracovnice 2,3             0 0 0 2 1 3
269 Farmaceut/farmaceutka 2,3             0 3 0 1 0 2

65 PR specialista/specialistka 2,2             0 0 2 1 3 0
312 Průmyslový inženýr/průmyslová inženýrka 2,2             0 3 0 0 1 2

85 Delegát/delegátka cestovní kanceláře 2,2             0 0 0 0 4 2
66 Specialista/specialistka zahraničního obchodu 2,2             0 0 0 0 4 2
89 Recepční 2,2             0 0 0 1 2 3
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Id: 19

Kód a název povolání Shoda

314 Kariérový poradce/kariérová poradkyně 100,0%
256 Lektor/lektorka dalšího vzdělávání 99,7%
259 Učitel/učitelka jazyků 99,3%
263 Vysokoškolský učitel/vysokoškolská učitelka 98,5%
257 Speciální pedagog/pedagožka 98,2%
258 Učitel/učitelka základní nebo střední školy 97,1%
260 Učitel/učitelka mateřské školy 96,9%
265 Školní inspektor/inspektorka 96,8%
266 Vychovatel/vychovatelka 95,3%
251 Jazykovědec/jazykovědkyně 93,5%
267 Sociální pracovník/pracovnice 90,6%
238 Producent/producentka 90,3%
211 Překladatel/překladatelka 88,7%
213 Tiskový/tisková mluvčí 88,0%
214 Tlumočník/tlumočnice 87,6%

65 PR specialista/specialistka 86,7%
236 Památkář/památkářka 86,2%
233 Archeolog/archeoložka 85,9%
216 Redaktor novinář/redaktorka novinářka 85,2%
237 Scénárista (Asistent/asistentka režie) 80,7%
212 Šéfredaktor/šéfredaktorka 80,2%
215 Archivář/archivářka 79,7%
219 Korektor/korektorka ve vydavatelství 79,7%
232 Ilustrátor/ilustrátorka 78,0%
250 Psycholog/psycholožka 78,0%
240 Knihovník/knihovnice 77,6%
104 Instruktor/instruktorka plavání 77,1%

7 Pojišťovací poradce/poradkyně 74,4%
18 Policejní komisař 74,3%

100 Chůva 74,2%

Baví mě jazyky

TOP10

TOP20

TOP30



Vážené výsledky na základě dotazníku:

ID_povoláníPovolání 2 31 32 33 34 35 36 41 42 43 61 62 7 8ShodaVážená
314 Kariérový poradce/kariérová poradkyně 3,0% 4,5% 4,5% 4,5% 4,0% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 13,6% 0,0% 4,5% 6,1% 84,3%
256 Lektor/lektorka dalšího vzdělávání 2,3% 4,5% 4,5% 3,4% 4,0% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 10,4% 4,5% 4,5% 6,4% 84,0%
259 Učitel/učitelka jazyků 0,9% 4,5% 4,5% 3,4% 4,0% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 12,3% 4,5% 4,5% 5,5% 83,7%
263 Vysokoškolský učitel/vysokoškolská učitelka 2,3% 4,5% 4,5% 4,5% 4,0% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 12,3% 4,5% 0,0% 6,8% 83,0%
257 Speciální pedagog/pedagožka 0,0% 3,4% 4,5% 4,5% 4,0% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 12,3% 4,5% 4,5% 5,5% 82,8%
258 Učitel/učitelka základní nebo střední školy 3,6% 4,5% 4,5% 4,5% 4,0% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 9,7% 0,5% 4,5% 6,4% 81,8%
260 Učitel/učitelka mateřské školy 2,8% 4,5% 4,5% 4,5% 4,0% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 10,4% 0,5% 4,5% 6,4% 81,7%
265 Školní inspektor/inspektorka 1,8% 3,4% 4,5% 3,4% 4,0% 4,5% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 11,7% 4,0% 4,5% 6,3% 81,6%
266 Vychovatel/vychovatelka 3,4% 3,4% 4,5% 3,4% 3,4% 2,3% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 13,6% 0,5% 4,5% 6,4% 80,4%
251 Jazykovědec/jazykovědkyně 2,6% 4,5% 4,5% 3,4% 4,0% 2,3% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 7,5% 4,5% 4,5% 7,6% 78,8%
267 Sociální pracovník/pracovnice 2,3% 2,3% 4,5% 4,5% 4,0% 4,5% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 9,1% 0,0% 4,5% 5,7% 76,3%
238 Producent/producentka 2,6% 2,3% 4,5% 3,4% 4,0% 2,3% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 7,8% 4,0% 4,5% 5,8% 76,1%
211 Překladatel/překladatelka 3,0% 4,5% 4,5% 4,5% 4,0% 2,3% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 7,1% 4,5% 0,0% 6,8% 74,8%
213 Tiskový/tisková mluvčí 1,5% 4,5% 4,5% 3,4% 4,0% 2,3% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 8,4% 4,5% 0,0% 6,1% 74,2%
214 Tlumočník/tlumočnice 2,8% 4,5% 4,5% 4,5% 4,0% 0,0% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 7,1% 4,5% 0,0% 6,8% 73,8%

65 PR specialista/specialistka 1,9% 3,4% 4,5% 3,4% 4,0% 2,3% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 8,4% 4,5% 0,0% 5,7% 73,1%
236 Památkář/památkářka -1,1% 2,3% 2,3% 4,5% 4,0% 2,3% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 9,7% 4,0% 4,5% 6,8% 72,7%
233 Archeolog/archeoložka 0,0% 2,3% 2,3% 3,4% 3,4% 2,3% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 7,8% 4,0% 4,5% 9,1% 72,4%
216 Redaktor novinář/redaktorka novinářka 1,5% 4,5% 2,3% 3,4% 4,0% 2,3% 3,0% 13,6% 13,6% 4,5% 6,8% 4,5% 0,0% 7,6% 71,8%
237 Scénárista (Asistent/asistentka režie) 3,0% 2,3% 4,5% 4,0% 2,3% 13,6% 13,6% 4,5% 7,8% 0,5% 4,5% 7,3% 68,0%
212 Šéfredaktor/šéfredaktorka -1,1% 4,5% 4,5% 3,4% 4,0% 2,3% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 6,2% 4,5% 0,0% 5,9% 67,6%
215 Archivář/archivářka -1,1% 4,5% 2,3% 3,4% 4,0% 2,3% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 7,1% 4,5% 0,0% 6,8% 67,2%
219 Korektor/korektorka ve vydavatelství 1,9% 2,3% 4,5% 4,5% 4,0% 2,3% 1,5% 6,8% 13,6% 4,5% 5,2% 4,5% 4,5% 6,8% 67,2%
232 Ilustrátor/ilustrátorka 1,5% 2,3% 2,3% 3,4% 4,0% 2,3% 1,5% 13,6% 13,6% 4,5% 5,8% 4,0% 0,0% 6,8% 65,8%
250 Psycholog/psycholožka 0,9% 2,3% 4,5% 4,5% 4,0% 2,3% 3,0% 13,6% 0,0% 4,5% 10,1% 4,5% 4,5% 6,8% 65,7%
240 Knihovník/knihovnice -3,0% 3,4% 4,5% 4,5% 4,0% 2,3% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 6,5% 4,5% 4,5% 6,1% 65,4%
104 Instruktor/instruktorka plavání 0,0% 4,5% 4,5% 4,0% 2,3% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 9,7% 0,5% 4,5% 6,8% 65,0%

7 Pojišťovací poradce/poradkyně 2,6% 3,4% 4,5% 2,7% 4,0% 2,3% 4,5% 13,6% 0,0% 4,5% 9,1% 4,5% 0,0% 6,8% 62,7%
18 Policejní komisař 2,3% 2,3% 2,3% 4,5% 4,0% 2,3% 3,0% 13,6% 0,0% 4,5% 9,7% 4,0% 4,5% 5,5% 62,6%

100 Chůva 0,9% 2,3% 4,5% 3,4% 3,4% 2,3% 3,0% 6,8% 13,6% 4,5% 10,4% 0,5% 0,0% 6,8% 62,6%
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